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Про затвердження технічних вимог «Система звітності про виконані 
дослідження та/або розробки, які фінансуються з державного бюджету 
України за бюджетними програмами Міністерства освіти і науки України»

Відповідно до пункту 9 частини п'ятої статті 22 Бюджетного кодексу 
України, абзацу третього пункту 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 
24.10,2023 № 1290 «Деякі питання створення системи звітності про виконані 
дослідження та/або розробки», з урахуванням підпункту 15 пункту 2, підпункту 6 
пункту 4, підпункту 23 пункту 19 Положення про Національну електронну 
науково-інформаційну систему, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 вересня 2022 року № 1067, пункту 6 розділу І, розділу IV 
Положення про проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень і 
науково-технічних (експериментальних) розробок, виконавцями яких є заклади 
вищої освіти та наукові установи, що належать до сфери управління Міністерства 
освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України 04 жовтня 2022 року № 885, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 14 жовтня 2022 року за № 1238/38574, протоколу № 1 засідання робочої 
групи зі створення системи звітності про виконані дослідження та/або розробки, 
які фінансуються з державного бюджету України за бюджетними програмами 
Міністерства освіти і науки України від 27 жовтня 2023 року, з метою 
забезпечення організації звітування про виконані фундаментальні наукові 
дослідження, прикладні наукові дослідження та науково-технічні 
(експериментальні) розробки (далі -  дослідження та/або розробки), які 
фінансуються з державного бюджету України за бюджетними програмами 
Міністерства освіти і науки України, реалізації процедури завершення виконання 
досліджень та/або розробок та припинення або продовження їх фінансування

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити технічні вимоги «Система звітності про виконані дослідження 
та/або розробки, які фінансуються з державного бюджету України за 
бюджетними програмами Міністерства освіти і науки України» (далі -  Технічні 
вимоги), яка передбачатиме, зокрема, реалізацію процедури завершення 
виконання досліджень та/або розробок та припинення або продовження їх 
фінансування для забезпечення звітування керівників досліджень та/або



розробок про результати їх виконання, контролю за дотриманням вимог 
конкурсів та публікації відкритих даних щодо успішності виконання досліджень 
та/або розробок, що додаються.

2. Директорату цифрової трансформації (Швадчак Р.-В.) спільно з 
Державною науково-технічною бібліотекою України за рахунок фінансування, 
передбаченого в рамках реалізації спільного між Україною та Міжнародним 
банком реконструкції та розвитку проекту «Удосконалення вищої освіти в 
Україні заради результатів» (угода про позику № 9238-ІіА від 13 вересня 2021 
року), забезпечити проведення закупівлі послуги зі створення системи звітності 
про виконані дослідження та/або розробки, згідно з Технічними вимогами, 
затвердженими цим наказом, до 29 лютого 2024 року включно.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Завгороднього Д.

Міністр Оксен ЛІСОВИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства освіти 
і науки України, , __ ^  „

/Л / 2023 № ^ 6 0

Технічні вимоги

«Система звітності про виконані дослідження та/або розробки, які 
фінансуються з державного бюджету України за бюджетними програмами

Міністерства освіти і науки України»

ЗМІСТ
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3.5. Перегляд дослідження та/або розробки (Учасник дослідження та/або розробки)
3.6. Погодження звітів (Відповідальна особа установи)
3.7. Погодження звітів (Відповідальна особа МОН)
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6. Технічні вимоги
7. Технічна підтримка
8. Прийняття робіт
Додаток 1, До технічних вимог:
Рисунок 1, Архітектура Система КАІЖА.
Рисунок 2. Робота авторизації.
Рисунок 3. Авторизація користувача.
Рисунок 4. Відображення даних в функціональному Модулі кабінетів.
Рисунок 5. Доступ до функціонально модулю процедури із базовими правами доступу.



Рисунок 6. Надання прав доступу до функціонального модулю адміністратором. 
Рисунок 7. Надання прав доступу до функціонального модулю Іншим функціональним 
модулем.
Рисунок 8. Обмін даними між функціональними модулями процедур.
Рисунок 9. Структура Системи ЫА1ЛСА.

1. Загальні положення

Система звітності про викопані дослідження та/або розробки, які фінансуються з 
державного бюджету України за бюджетними програмами Міністерства освіти і науки 
України (далі - Система звітності), як інформаційно-комунікаційна система, має 
передбачати, зокрема, реалізацію процедури завершення виконання фундаментальних 
досліджень, прикладних досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок (далі 
- дослідження та/або розробка) та припинення або продовження їх фінансування для 
забезпечення звітування керівників досліджень та/або розробок про результати їх виконання, 
контролю за дотриманням вимог конкурсів та публікації відкритих даних щодо успішності 
виконання досліджень та/або розробок.

Система звітності мас бути інтегрованою з Національноюа електронною науково- 
інформаційною системою (далі - Система NAUKA) - багатофункціональною інформаційно- 
комунікаційною системою, яка:

забезпечує збір, формування, обробку, зберігання, використання даних та інформації 
про сферу наукової і науково-технічної діяльності України, забезпечує реалізацію функцій її 
суб’єктів, інформаційну підтримку та супроводження їх діяльності;

базується на сервісно-орієнтованому підході побудови, який передбачає модульний 
підхід до побудови програмного забезпечення шляхом створення окремих інформаційно- 
комунікаційних систем, пов’язаних між собою. Зв’язок між окремими системами включає 
спільні Cookie, обмін даними із використанням АРІ, єдиний кабінет користувача, 
автоматичну авторизацію при переході між системами (детальніше — див. Додаток 1 до 
Технічних вимог).

Окремі інформаційно-комунікаційні системи створені в рамках Системи NAUKA та 
приєднані до неї називаються функціональними модулями.

Система звітності, як інформаційно-комунікаційна система в структурі Системи 
NAUKA, є її функціональним модулем, що називається - “Модуль оцінювання результатів 
виконання досліджень і розробок”.

Система звітності є одним із функціональних модулів Системи NAUKA, який 
пов’язаний з іншими функціональними модулями Системи NAUKA, а саме:

Кабінетом користувача - за допомогою Cookie та АРІ для забезпечення авторизації 
користувачів, отримання даних про них та надання даних щодо доступних 
кабінетів;
Конкурсів - за допомогою АРІ для отримання даних щодо проведених конкурсів та 
даних по ним;

- Порталом реєстрів - за допомогою АРІ, для експорту даних щодо переможців 
конкурсів та результатів експертизи;
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Профілів - за допомогою АРІ, для імпорту інформації щодо виконавців досліджень 
та/або розробок та експорту даних щодо переможців конкурсів та результатів 
експертизи.

Мета

Система звітності - має бути конструктором звітних кампаній, який має забезпечувати 
проведення процедури подання звітів за виконаними дослідженнями та/або розробоками), 
які фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, на експертизу; їх експертизу; 
публікацію результатів конкурсів та експертизи звітів па Порталі реєстрів у сфері науки 
У країни.

Тут і далі - звітна кампанія - процедура подачі звітів та їх експертизи за результатами 
виконання досліджень та/або розробок переможцями конкретного конкурсу.

Завдання

Створити Систему звітності.
- Створити конструктор звітних кампаній, який забезпечуватиме можливість 

налаштування процесу проведення звітних кампаній відповідно до вимог конкретного 
конкурсу.
Створення конструктору форм, який забезпечуватиме можливість налаштування 
форм звітів та експертизи.
Забезпечити інтеграцію із Системою ІЧАиКА, зокрема:

автоматичну реєстрацію, авторизацію користувачів та підтримку сесій 
з’єднання за допомогою використання можливостей функціонального модулю 
Системи ИАиКА “Модуль кабінетів системи” (далі -  Модуль кабінетів), 
заснованих на використанні Інтегрованої системи електронної ідентифікації 
ID.GOV.UA;
інтеграцію Із Модулем кабінетів для реалізації автоматичної реєстрації, 
авторизації користувачів, підтримку сесій з’єднання заснованих на основі 
використання Інтегрованої системи електронної ідентифікації 1D.GOV.иА; 
інтеграцію із функціональним модулем Системи КАИКА “Модуль проведення 
конкурсів наукових проектів у межах державних, галузевих та науково- 
технічних програм” (далі - Модуль конкурсів) для отримання даних та 
автоматичного налаштування ї вши х  кампаній;
інтеграцію із функціональним модулем Системи НАиКА “Портал реєстрів у 
сфері науки України” (далі - Портал реєстрів) для публікації відкритих даних у 
публічний простір;
інтеграцію із функціональним модулем Системи ІМАиКА “Профілів у системі” 
(далі -  Модуль профілів) для публікації відкритих даних у профілях вченого та 
установи.

Налаштувати проведеш і я звітних кампаній за результатами конкурсів проведених у 
період 202 І -2023 років, а саме:

конкурсного відбору проектів фундаментальних наукових досліджені,,
прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) 
розробок молодих вчених;
конкурсного відбору проектів фундаментальних наукових досліджень,
прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) 
розробок;

Забезпеч ні м підтримку проведення звітних кампаній за результатами конкурсів 
проведених у період 2021-2023 року.
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2. Передумови розробки

2.1. Підстава створення української національної CRIS- 
системи

Впродовж останніх більш ніж 20-ти років у світі спостерігається практика створення та 
підтримки так званих Current Research Information Systems (CRIS) -  інформаційних систем 
для зберігання та управління даними про наукові дослідження та/або розробки, що 
дозволяють об’єднувати та аналізувати дані з різних джерел. Такі інформаційні системи 
здатні інтегрувати в себе всі процеси, пов’язані з дослідженнями та/або розробками, 
починаючи з можливостей їх фінансування, написання та подання пропозицій, заявок на 
наукові проекти, гранти тощо. Процесами створення та розвитку CRIS-систем активно 
займаються розвинені країни Європи, Інформаційні наукові системи перебувають на різних 
станах своєї функціональної готовності. Такі системи використовуються для проведення 
оцінювання результатів наукової діяльності як наукових установ, так і окремих вчених. 
Системи оцінювання та показники, що використовуються у CRIS-системах часто 
змінюються, відповідно змінюються і вимої н до функціоналу.

Четвертий рік поспіль Міністерство освіти і науки України (далі -  МОН) надає 
особливу увагу створенню української національної CRI S-системи (Ukrainian Research 
Information System «URIS»), Постановою Верховної Ради України від 04 жовтня 2019 року 
№ 188-ІХ «Про Програму діяльності Кабінету Міністрів України» на 2020 рік, Оперативним 
планом Міністерства освіти і науки України на 2020 рік, затвердженим наказом 
Міністерства освіти і науки України від 27.12,2019 № 1640, та наказом Міністерства освіти і 
науки України від 04.03.2020 № 348 «Про створення національної електронної науково- 
інформаційної системи "UR1S"» було доручено Державній науково-технічній бібліотеці 
України (далі - ДНТБ України) створення Національної електронної науково-інформаційної 
системи «URTS» для зберігання, аналізу, моніторингу та управління даними про наукову І 
науково-технічну діяльність працівників українських освітніх та наукових установ. 
Впровадження Системи NAUKA дозволить спростити доступ до наукової інформації, 
зменшити кількість бюрократичних процедур та дублювання робіт у процесі складання та 
перевірки звітної документації для дослідників, адміністраторів та управлінців, покращити 
представлення результатів вітчизняних досліджень у світовому науковому просторі, 
полегшити пошук нових ідей та технологій для українських підприємців, сприятиме 
створенню позитивного іміджу української науки у світі та виникненню нових успішних 
колаборацій українських вчених з іноземними партнерами, а також значно спростить та 
здешевить проведення кількісних розвідок і порівнянь національної наукової продуктивності 
для прийняття стратегічних рішень у сфері освітньої та наукової політики України,

2.2. Нормативно-правові акти, якими передбачено створення 
Системи ^ І І К А

1) Постанова Верховної Ради України від 04 жовтня 2019 р. № 188-ІХ “Про Програму 
діяльності Кабінету Міністрів України”.
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2) Постанова Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 р. № 849 “Про 
затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України”.

3) Рішення Колегії Міністерства освіти і науки України від 13 лютого 2020 р., 
Протокол № 1/1-13 “Про створення Національної електронної науково-інформаційної 
системи ''URIS"“.

4) Наказ Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 № 348 “Про створення 
національної електронної науково-інформаційної системи "URIS"“ (зі змінами).

5) Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 322 «Про 
затвердження Концепції Державної цільової програми розвитку дослідницьких 
інфраструктур в Україні на період до 2026 року»,

6) Постанова Верховної Ради України від 08 липня 2022 р. № 2360-1X «Про 
затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки».

7) Постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1067 «Про 
затвердження Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему 
«URIS» і перелік пріоритетних інформаційних ресурсів системи».

8) Розпорядження Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2022 р. № 892-р «Про 
затвердження національного плану відкритої науки».

2.3. Обґрунтування створення Системи звітності

При проведенні порівняльного аналізу світового досвіду та українських реалій було 
виявлено низку проблем, які пов'язані із методологічним та функціональним забезпеченням 
процесу конкурсного відбору досліджень і розробок. На цей час відсутні українські 
дослідження ефективності існуючої системи конкурсного відбору у Міністерстві освіти і 
науки України, тому виникла необхідність цифровізації процесів збору, повторного 
використання, аналізу даних та забезпечення доступу до відкритої інформації. Відтак, в 
Системі NAUKA був створений Модуль конкурсів. Його завданнями є цифровізація процесу 
створення, оголошення, проведення конкурсу, взаємодія з Інтегрованою системою 
електронної ідентифікації (ІСЕІ) та Системою NAUKA для спрощення процесів заповнення 
та подачі заявок, забезпечення взаємозв'язку з іншими українськими інформаційними 
ресурсам.

Для проведення звітності та аналізу отриманих даних з Модулю конкурсів, відстеження 
результатів досліджень та/або розробок в довгостроковій перспективі необхідно створити 
Систему звітності. Створення такої Системи звітності має стати важливою ланкою у 
забезпеченні прозорості збору, зберігання, поширення та аналізу дослідницької Інформації. 
Такий підхід робить цю інформацію придатною для подальшого використання; Україна на 
шляху інтеграції до Європейського та світового наукового простору переймає та адаптує 
найкращі практики прозорої науково-інноваційної політики, що базується на показниках 
ефективності досліджень. В основі такого підходу лежать міжнародні та національні 
методологічні та технічні стандарти - керівні принципи OpenAIRE, FAIR принципи, формат 
даних CERIF, що забезпечують умови, в яких Система NAUKA станс ключовою 
інфраструктурою наукової екосистеми країни.

Практика управління даними про наукову діяльність набуває все більшого значення, 
так як повні та якісні аналітичні дані слугують першочерговим джерелом для оцінки 
результатів проведених досліджень та/або розробок прийняття зважених управлінських 
рішень. Національні політики та вимоги національних грантових фондів щодо відкритого 
доступу, управління даними досліджень та/або розробок разом із хвилею потужних світових
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ініціатив (Initiative for Open Citation, Initiative for Open Abstracts, Initiative of Open 
Infrastructures, FAIR principles) створюють додаткові стимули та виклики для університетів 
та наукових установ.

3. Функціональні вимоги

3.1. Доступ до Системи звітності та ролі користувачів

Сесії з’єднання

Під час входу користувача в Систему звітності має відбуватись: 

перевірка наявності Cookie Системи NAUKA;
перевірка дійсності ключа з Cookie Системи NAUKA в Модулі кабінетів;

якщо ключ не дійсний, має видаватися помилка 404, а користувач 
перснаправлятися на відповідну сторінку помилки;
якщо ключ дійсний, користувач має перенаправлятися на запитувану сторінку.

Перевірка дійсності ключа з Cookie Системи NAUKA має відбуватися кожні 5 секунд. 
Під час перевірки дійсності ключа:

якщо ключ дійсний - Система звітності має продовжити роботу; 
якщо ключ не дійсний - має відбуватися автоматичний вихід із Системи звітності; 
якщо відсутнє з’єднання із сервером для перевірки, користувачу у спливаючому вікні 
має видаватися застереження, що зв’язок розірвано та про необхідність перевірки 
Інтернет з’єднання.

Якщо користувач не виконував жодних дій із Системою звітності протягом 1 години, 
має відбуватися розірвання з’єднання, яке має поновитися під час наступної дії в Системі 
звітності та перевірки ключа з Cookie Системи NAUKA.

Вихід із Системи звітності

Вихід із Системи звітності мас відбуватися за допомогою Модулю кабінетів, який при 
запиті на вихід видаляє ключ, після чого відбувається вихід з усіх функціональних модулів 
Системи NAUKA.

Реєстрація та авторизація користувачів

Реєстрація має відбуватися автоматично: 

під час першого входу в Систему звітності;
при отриманні даних про авторизованого користувача із Модулю конкурсів.

Ролі користувачів

- Адміністратор - налаштування звітних кампаній та управління користувачами.
Відповідальна особа МОРІ - перевірка звітів та погодження передачі звітів на 
експертизу.
Відповідальна особа установи - перевірка звітів та погодження передачі звітів до 
Відповідальної особи МОН.
Керівник проектів - подача звітів про виконання досліджень та/або розробок та 
подача їх на розгляд до Відповідальної особи установи.
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Учасники досліджень та/або розробок - перегляд звітів досліджень та/або розробок та 
результатів експертизи, у яких даний користувач вказаний як виконавець/учасник 
дослідження та/або розробки.
Експерт - проведення експертизи звітів.
Авторизований користувач (у Системі ИАиКА) - не має можливостей в Системі 
звітності, поки йому не надано іншу роль.

Призначення ролі

Адміністратор - доступ має надаватися та у доступі має бути відмовлено в кабінеті 
адміністратора.
Відповідальна особа МОН - доступ має надаватися та у доступі має бути відмовлено в 
кабінеті адміністратора.
Відповідальна особа установи - доступ має надаватися та у доступі має бути 
відмовлено в кабінеті адміністратора.
Керівник дослідження та/або розробки - доступ має надаватися автоматично на основі 
даних отриманих з Модулю конкурсів по АРІ для кожної конкурсу відповідно. Для 
конкурсів сформованих в Системі звітності роль Керівника дослідження та/або 
розробки має надаватися в кабінеті адміністратора.

- Учасник дослідження та/або розробки - доступ має надаватися автоматично на основі 
даних отриманих з Модулю конкурсів по АРІ для кожного конкурсу відповідно. Для 
конкурсів сформованих в Системі звітності роль Керівника дослідження та/або 
розробки має надаватися в кабінеті адміністратора.
Експерт - доступ мас надаватися автоматично на основі даних отриманих з Модулю 
конкурсів по АРІ для кожної конкурсу відповідно. Для конкурсів сформованих в 
Системі звітності роль Експерта має надаватись в кабінеті адміністратора.

3.2. Управління ролями (Адміністратор)

Доступ до управління ролями

Доступ мають мати лише адміністратори Системи звітності у власному кабінеті.

Пошук користувачів в Модулі кабінетів

Механізм має забезпечувати здійснення пошуку користувачів авторизованих в Системі 
NAUKA з метою додання їх до Системи звітності та присвоєння відповідних прав доступу.

Пошук має здійснюватися із наступними параметрами:

Унікальний ідентифікатор користувача в Системі NAUKA.
Електронна адреса.
Ім’я.

- Прізвище.
Пошук має забезпечувати демонстрації результатів при співпадінні запиту із частиною 

шуканого значення параметру.

Пошук користувачів в Системі звітності за ролями

Механізм має забезпечувати здійснення доступу до груп користувачів за ролями та 
пошуку всередині групи за наступними параметрами:
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Унікальний ідентифікатор користувача в Системі NAUKA;
Електронна адреса;
Ім’я;
Прізвище.

Пошук має забезпечувати демонстрації результатів при співпадіннІ запиту із частиною 
шуканого значення параметру.

Управління правами доступу користувачів

В профілі користувача, імпортованому з Системи звітності або з Системи NAUKA, має 
відображатися наступна інформація:

прізвище, ім’я по батькові;
унікальний ідентифікатор користувача Системи NAUKA;
контактна електронна адреса;
ролі користувача в Системі звітності;
визначення установи, відповідальною особою якої є користувач;
попередні дані користувача, де відображається інформація у випадку зміни П.І.Б. або 
електронної пошти.

Надання прав доступу до певної ролі має відбуватися:

адміністратором Системи звітності, шляхом додавання відповідної ролі певному 
користувачу;
автоматично для ролей - керівник дослідження та/або розробки та експерт - на основі 
даних отриманих із Модулю конкурсів.

3.3. Налаштування звітних кампаній (Адміністратор)

Доступ до механізму

Доступ до механізму налаштування звітних кампаній мають мати лише адміністратори 
Системи звітності.

Складові механізму налаштування звітних кампаній

Основна інформація про звітну кампанію.
Етапи.
Форми.
Напрями.
Експерти.
Призначення експертів.
Налаштування експертизи.
Зміна керівника дослідження та/або розробки.
Відміна експертизи.

Основна інформація про конкурс

Блок основної інформації необхідний для налаштування звітної програми за 
конкурсом. Перелік полів необхідних для налаштування звітності:
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Ідентифікатор конкурсу - унікальний Ідентифікатор із Модулю конкурсів, вказується 
для імпорту даних про конкурс та переліку переможців конкурсу, яким необхідно 
подавати звіти.
Назва конкурсу - текстове поле, імпортується автоматично із Модулю конкурсів.
Опис звітності - текстове поле, заповнюється в Системі звітності.

Етапи

Функціональний блок, який має передбачати створення етапів для налаштування 
процедури звітності за конкурсом. Даний блок має дозволяти створити етапи, відповідно до 
яких визначений перелік ролей, який матиме доступ до Системи звітності.

Перелік необхідних типів етапів:

Чернетка - коли звітна кампанія знаходиться на даному етапі, лише адміністратори 
бачать звітну програму та можуть взаємодіяти із нею.
Наповнення форми - коли звітна кампанія знаходиться на даному етапі, окремі ролі 
задані в формі матимуть можливість створювати та редагувати або переглядати 
форми звітів за дослідженням та/або розробкою, жодна роль не матиме доступу до 
форми експертизи.
Блокування редагування - коли звітна кампанія знаходиться на даному етапі, ніякі 
ролі не матимуть можливість редагувати форми, проте задані ролі можуть 
переглядати форму звіту за дослідженням та/або розробкою.
Експертиза - коли звітна кампанія знаходиться на даному етапі, окремі ролі задані в 
формі матимуть можливість переглядати форму звітів за дослідженням та/або 
розробкою, задані ролі зможуть переглядати або редагувати форми експертизи. 
Завершено - коли звітна кампанія знаходиться на даному етапі, ніякі ролі не можуть 
проводити зміни форм чи статусів, а користувачу доступні заповнені форми для 
друку відповідно до їх ролей.

Кожен етап повинен мати наступні характеристики:

Назва етапу - текстова назва етапу.
Тип етапі - відповідає можливим варіантам дій ролей по відношенню до форм.
Опис етапу - текстовий опис того, що відбувається на даному етапі.
Керування доступом ролі до етапу - визначає, які ролі матимуть доступ до звітної 
кампанії па конкретному етапі. Визначається перелік доступних ролей в Системі 
звітності.

Для кожної звітної програми має бути реалізована можливість створювати необмежену 
кількість етапів.

Форми

Конструктор форм, який має дозволяти динамічно налаштовувати форми заявок, 
експертизи, друку, які мають містити поля для вводу користувачами, поля автоматичного 
імпорту даних, результуючі поля, мають обмеження та правила для заповнення полів.

Основні необхідні функції конструктора форм:

Створення форми.
Редагування форми,
Клопування форми.

Типи форм:
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Форма звіту за етап - форма для заповнення звіту керівником дослідження та/або 
розробки на етапі звітної програми “Наповнення форми”, якщо даний етап не 
останній в дослідженні та/або розробці.
Форма заключного звіту - форма для заповнення звіту керівником дослідження та/або 
розробки на етапі звітної програми “Наповнення форми”, якщо даний етап останній в 
дослідженні та/або розробці.
Форма експертизи - форма для заповнення експертом на етапі звітної програми 
“Експертиза”.

Для однієї консультації має бути реалізована можливість створення декількох форм 
одного типу. У такому випадку:

якщо конкурс не проведено у Модулі конкурсів, користувач має мати можливість 
самостійно обирати форму для заповнення. Користувачу мають бути доступні для 
вибору створені Форми заключного звіту, у яких не вказано Форму звіту за етап, а 
також Форму звіту за етап, прикріплені до Форми заключного звіту. Форма 
заключного звіту, до якої прикріплено Форму звіту за етан має ставати доступною 
після успішного проходження експертизи Форми звіту за етап кількості раз, 
відповідної кількості етапів мінус один.
якщо конкурс проведено у Модулі конкурсів, форма має визначатися автоматично на 
основі заявки, яку заповнював керівник проекту дослідження та/або розробки.

Керування формою - механізм для створення та налаштування форм. Складові 
елементи:

Опис.
Створення форми.
Керування ролями.
Статус.

- Форма для друку.

Опис - загальна інформація щодо форми та її налаштування. Перелік необхідних 
налаштувань:

Статус форми - має визначати чи доступна форма для вибору керівником дослідження 
та/або розробки у звітній кампанії:

Чернетка - форма не відображається для заповнення.
Доступна - форма відображається для заповнення.

- Назва форми - текстове поле, назва, яка має відображатися в інтерфейсі.
Текст форми - текстове поле, опис, який має відображатись в інтерфейсі.
Поля для реалізації автоматичного імпорту даних із конкурсної заявки. 
Ідентифікатори даних полів мають заповнюватись автоматично при зазначенні 
ідентифікатору конкурсу в розділі Основна інформація про звітню кампанію, потім, 
дані поля автоматично заповнюються із Заявки на участь в конкурсі для кожного 
звіту відповідно на основі даних отриманих із Модулю конкурсів. Тип полів має 
відповідати типу поля в Заявці. Перелік необхідних полів для автоматичного імпорту: 

Назва заявки.
Напрямок.
Установа - виконавець.
Фінансування.
Етапи.
Учасники.

10



Створення форми - розділ призначений для створення форм звітів та експертизи. 
Створення форми має полягати у створенні полів, які має заповнити особа відповідно до 
власної ролі. Тип поля має визначати спосіб їх заповнення, відображення та перелік 
обмежень, які діють під час заповнення форми.

Перелік необхідних полів:

Текстове поле.
Цілі числа.
Дійсні числа.
Список.
Завантаження файлу.
Багато-польовий тип.
Напрямок.
Користувач.
Текстовий блок.
Назва.
Установа.
Дата.

Поля для автоматичного імпорту даних мають додаватись до форми автоматично.

Кожне поле має мати свій унікальний ідентифікатор, який має використовуватись для 
підстановки даних у формі для друку.

Базові налаштування необхідні для всіх типів полів:

Блокувати поле. Значення: Так; Ні. Має визначати, чи може користувач вносити 
інформацію в дане поле. Якщо значення так, користувач може заповнити поле 
відповідно до вказаних обмежень. Якщо ні - користувач не може змінювати поле, 
проте в дане поле можуть бути імпортовані дані з іншої форми.
Налаштування блокування поля. Визначає заявку та поле, дані з якого мають бути 
імпортовані.
Назва поля. Текстове поле, має відповідати за відображення назви поля в інтерфейсі 
перед полем вводу.
Текст поля. Текстове поле, мас відповідати за відображення підзаголовку поля в 
інтерфейсі перед полем вводу.
Підтекст поля. Текстове поле, має відповідати за відображення тексту після поля 
вводу.

Текстове поле - поле має бути призначене для вводу тексту. Необхідні налаштування
поля:

- Має містити базові налаштування полів.
Тип тексту. Має відповідати за зовнішній вигляд текстового поля та його можливості 
в інтерфейсі користувача. Типи тексту:

Рядок - має відображати поле для вводу одним рядком без можливості 
форматувати.
Великий текст звичайний - має відображати поле для вводу із кількома 
рядками без можливості форматувати. Якщо текст не вміщується, має 
додаватися вертикальна прокрутка.
Великий текст з форматуванням - відображає поле для вводу в 5 рядках. Якщо 
текст не вміщується має додаватися вертикальна прокрутка. Для даного поля 
має бути доступне форматування.



Максимальна довжина поля. Максимально допустима кількість символів враховуючи 
пробіли.
Кількість полів. Має відповідати за можливість створення додаткових полів 
аналогічних текстових блоків в даному полі.

Великий текст ї форматуванням, необхідні можливості форматування:

Формати тексту. Абзац, Заголовки (1-6), Рядок (товстий, курсив, підкреслений, 
перекреслений, надрядковий символ, підрядковий символ, html код).
Шрифт тексту. Можливість вибору безкоштовних варіантів шрифтів.
Колір тексту. Можливість вибору кольору тексту.
Колір заливки. Можливість вибору кольору заливки тексту.
Вирівнювання тексту. По лівому краю, по центру, по правому краю, за шириною. 
Створення списків. Нумерованих та з маркером.
Створення або вставка таблиць із можливістю вибору кількості рядків та стовпчиків. 
Вставка картинок.

Цілі числа - надає користувачу можливі ввести лише цілих чисел:

Має містити базові налаштування полів.
Максимальна довжина поля. Максимально допустима кількість символів враховуючи 
пробіли.
Кількість полей. Має відповідати за можливість створення додаткових полів 
аналогічних текстових блоків в даному полі.

Дійсні числа - мас надаватися користувачу можливість введення дробових чисел:

Має містити базові налаштування полів.
Максимальна довжина поля. Максимально допустима кількість символів враховуючи 
пробіли.
Кількість йолів. Має відповідати за можливість створення додаткових полів
аналогічних текстових блоків в даному полі.

Список - має надавати користувачу можливість обирати із завчасно заданих варіантів:

Має містити базові налаштування полів.
Кількість відповідей для вибору. Має визначати кількість значень, які може обрати 
користувач.
Кількість полів. Має відповідати за можливість створення додаткових полів
аналогічних текстових блоків в даному полі.
Типи списків. Впливають на формат відображення списку елементів для вибору. 
Необхідні доступні варіанти:

Випадаючий список - має відображати перелік елементів у вигляді 
випадаючого списку.
Радіобатон - мас відображати весь список елементів із можливістю вибору 
варіантів натисканням круглого елементу, із відображенням обраного варіанту. 
Радіобатон - має відображати весь список елементів із можливістю вибору 
варіантів натисканням квадратного елементу, із відображенням обраного 
варіанту.

Додавання елементів. Елементи - перелік варіантів для обрання в даному полі. 
Елементи мають складатись із 2 пунктів:

Значення, текстове поле.
Бал, числове поле, яке використовується для розрахунків у формі.
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Завантаження файлу - поле має бути призначене для завантаження файлу 
користувачем для Системи звітності. Поле має дозволяти завантажити лише 1 файл:

Має містити базові налаштування поля.
Тип файлу. Через кому мають вказуватися можливі формати документів для 
завантаження.

- Обмеження розміру файлу. Мають вказуватися обмеження в мегабайтах для 
завантажуваних файлів.

Багато-польовий тип - поле має бути призначене для внесення даних у вигляді списків 
або таблиць із можливістю використання полів інших типів:

Має містити базові налаштування поля.
Кількість полів. Має відповідати за можливість створення додаткових полів 
аналогічних текстових блоків в даному полі.
Тип виводу поля - тс, яким чином відображається поле в інтерфейсі, списком або 
таблицею.
Додавання елементів. Кожен елемент - окреме поле в таблиці або списку, Необхідні 
налаштування елементів містять:

Ідентифікатор поля, унікальний Ідентифікатор, який має використовуватися 
при формуванні форми для друку.
Назва. Текстове поле, яке має містити назву даного поля для відображення в 
інтерфейсі.
Кількість символів. Максимально допустиме значення символів з пробілами 
для внесення даних.
Тип поля, яке має розміщуватись в таблиці. Необхідні доступні варіанти:

Текстове поле.
Текстовий блок без форматування.
Текстовий блок з форматуванням.
Числовий.

- Дата.
Користувач.

Напрями, Поле має бути призначене для вибору напрямів за якими має відбувається 
розподіл заявок за експертами. Напрями мають бути спільні для всієї звітної програми за 
конкретним конкурсом та заповнюються в окремому розділі налаштування звітної програми. 
Для звітних програм імпортованих Із Модулю конкурсів Напрями мають імпортуватися 
автоматично. Напрями для звітних програм створених в Системі звітності мають додаватися 
адміністраторами при налаштуванні звітних програм. Напрями повинні мати вкладену 
структуру, після обрання напряму першого рівня, та ставати доступними для вибору 
підпорядкованих йому Напрямів другого рівня, І так далі. Необхідні налаштування:

Має містити базові налаштування поля.
Кількість полів. Має відповідати за можливість створення додаткових полів 
аналогічних текстових блоків в даному полі.

Користувач. Поле має бути призначене для автоматичного імпорту даних про 
користувача із Модулю кабінетів. При відображенні в інтерфейсі користувача при 
заповненні форми має відображатися поле для вводу унікального ідентифікатору в Системі 
звітності, прізвище, ім’я по батькові мають імпортуватися автоматично. Якщо користувача 
не знайдено, замість П.І.Б. має відображатися напис “Користувача не знайдено”. Можливі 
налаштування:

Має містити базові налаштування поля.
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Кількість полів. Мас відповідати за можливість створення додаткових полів 
аналогічних текстових блоків в даному полі.

Назва. Текстове поле має бути призначене для визначення назви дослідження та/або 
розробки. Для досліджень та/або розробок, імпортованих із Модулю конкурсів, має 
вказуватися автоматично. Має обмеження: до однієї форми має бути можливість додати 
лише одне поле “Назва”,

Має містити базові налаштування поля.

Назва. Поле в форматі випадаючого списку має бути призначене для визначення 
установи виконавця дослідження та/або розробки. Перелік елементів випадаючого списку 
має формуватись на основі переліку установ доданих до кабінету керівника дослідження 
та/або розробки. Поле має містити ЄДРПОУ установи та ЇЇ назву. Для досліджень та/або 
розробок, імпортованих із Модулю конкурсів, мають вказуватись автоматично.

Має містити базові налаштування поля.

Дата. Поле має дозволяти вказати дату в форматі день.місяць.рік. У інтерфейсі 
користувача має бути можливість обрати дату, надрукувавши цифрами або обравши 
відповідну дату у віджеті календаря, який має відкриватися у спливаючому вікні при 
натисканні на відповідний елемент поля. Необхідні налаштування:

Має містити базові налаштування поля.
Кількість полів. Має відповідати за можливість створення додаткових полів 
аналогічних текстових блоків в даному полі.

Керування ролями

Механізм має бути призначений для налаштування прав доступу та можливостей 
взаємодії із формою конкретної ролі користувачів на певному етапі звітної програми. У 
даному механізмі має відображатися всі створені для конкретної звітної програми етапи її 
проведення.

Для кожного з станів має бути можливість визначити декілька ролей та типів доступу, 
окремо, можливість визначити одну роль декілька разів, щоб надати їй права.

Для надання доступу до форми, для кожного з етапів мають визначатись:

Певна роль, для якої надаються права.
Тип доступу, відповідно до якого визначаються можливості ролі взаємодіяти із 
формою. Доступний перелік типів доступу:

Доступ відсутній - користувач із даною роллю не має мати можливість бачити 
або взаємодіяти із формою.
Перегляд - користувач із даною роллю має мати можливість бачити форму, 
проте не може взаємодіяти із нею.
Зміна статусу - користувач із даною роллю має мати можливість бачити 
форму, може змінити статус форми, проте не може вносити в неї зміни. 
Редагування - користувач із даною роллю має мати можливість бачити та 
редагувати форму, проте не може змінювати її статус.

Редагування статусу

Механізм має бути призначений для створення етапів опрацювання конкретної форми 
та визначення можливостей користувачів за ролями на кожному з етапів опрацювання 
заявки. Статус - конкретний етап опрацювання заявки.
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При додаванні нового статусу мають вказуватися:

Назва статусу. Текстове поле - назва для відображення в інтерфейсі.
Тип статусу. Випадаючий список.

Статуси мають бути чотирьох типів:

Стартовий - мас бути лише один для кожної форми, визначає, який статус у форми 
при початковій дії користувача.
Проміжний - має бути декілька для кожної форми, дозволяє створити декілька 
проміжних етапів опрацювання заявки.
Завертаючий позитивний - мас бути лише один для кожної форми, після обрання 
цього статусу опрацювання форми завершується. Має дозволяти відобразити перехід 
заявки на наступний етап.
Завертаючий негативний - мас бути лише один для кожної форми, після обрання 
цього статусу опрацювання форми мас завершуватись. Має дозволяти відобразити 
блокування заявки та обмеження переходу на наступний етап.

Для кожного статусу мають визначатись перелік ролей та тип доступу, який вони 
мають по відношенню до форми. При додаванні ролі до статусу мають визначатися:

Роль.
Права на редагування. Мають визначати, чи може користувач з даною ролю 
редагувати форму, коли вона знаходиться на даному статусі. Мають бути двох типів: 

може редагувати; 
не може редагувати.

Права на зміну статусу. Мають визначати, які дії із даним статусом може виконувати 
користувач, які мають бути чотирьох типів:

Зняти. Означає, що коли форма знаходиться на даному статусі, користувач з 
даною роллю мають мати можливість змінити статус.
Назначити. Означає, що коли форма знаходиться в статусі, до якого дана роль 
користувача має мати доступ з правами “Зняти” або “Зняти/Надати”, цей 
користувач має можливість змінити поточний статус форми на даний. 
Назначити/Зняти. Означає, що користувач має мати можливість призначити 
цей статус, коли форма знаходиться на даному статусі, а також - має мати 
можливість призначити цей статус, коли форма знаходиться у статусі, що 
дозволяє йому змінювати.
Заборона змінювати статус. Означає, що користувач із даною ролю не може 
мати можливість змінювати поточний статус форми на даний, та даний статус 
форми не має мати можливості змінювати на інший.

Форма для друку

Механізм мас бути призначений для друку форм на основі даних заповнених 
користувачами та демонастрації визначеного переліку даних.

Механізм має дозволяти створювати унікальні форми для друку для кожної ролі 
користувачів. Система звітності має автоматично визначати роль користувача, який 
відкриває форму для друку та відображати відповідну форму.

Необхідні можливості адміністратора при створенні форми для друку:

Внесення статичного тексту, який має бути однаковим незалежно від заявки.
Внесення динамічного тексту на основі ідентифікаторів полів, який має імпортувати 
дані із заповненої заявки до форми для друку.
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Проведення розрахунків на основі динамічних полів та статичних даних внесених в 
форму для друку. Ключові типи розрахунків: Додавання, віднімання, множення, 
ділення, розрахунок середнього, розрахунок медіани, округлення значень, пошук 
мінімального значення, пошук максимального значення.
Форматування тексту. Абзац, Заголовки (1-6), Рядок (товстий, курсив, підкреслений, 
перекреслений, надрядковий символ, підрядковий символ, html код).
Шрифт тексту. Можливість вибору безкоштовних варіантів шрифтів.
Колір тексту. Можливість вибору кольору тексту.
Колір заливки. Можливість вибору кольору заливки тексту.
Вирівнювання тексту. По лівому краю, по центру, по правому краю, за шириною. 
Створення списків. Нумерованих та з маркером.
Створення таблиць із визначенням кількості рядків та стовпчиків.
Копіювання попередньо форматованого тексту та таблиць.
Вставка картинок.

Напрями

Напрями - механізм розподілу звітів для експертизи між експертами. Відповідно до 
напряму вказаного в звіті (користувачем при заповнені або Імпортовано з Модулю 
конкурсів), мають визначатися експерти із відповідними напрямами, які мають мати 
можливість проводити експертизу конкретного звіту. Напрями мають мати вкладену 
структуру.

Для додання напряму, має додаватися секція, для якої вказується назва, для кожної 
секції додаються напрями, для яких вказується назва. Зміна назви не має впливати на 
розподіл заявок. Для напрямів, за необхідності, має бути реалізована можливість створювати 
вкладення нижчого рівня. Розподіл має відбуватися за Напрямом.

При заповненні звіту в Системі звітності, в формі має вказуватись секція, після чого 
стають доступні Напрями відповідної секції. При наявності вкладень нижчого рівня, вони 
мають бути доступні для вибору, на основі вказаної інформації щодо вищого рівня.

Створені Секції, Напрями має бути можливість:

Редагувати назву.
Видаляти.
Створювати вкладення нижчого рівня.

Призначення експертів

Механізм призначений для визначення експертів конкретної консультації із складу 
осіб, які мають роль “Експерт”.

Додавання експерта здійснюється двома способами:

Для звітів проведених в Модулі конкурсів. Перелік експертів та їх напрямів 
імпортується до Системи звітності автоматично. Має бути забезпечено щоденне 
оновлення даних щодо переліку експертів та їх напрямів щодо конкретної 
консультації.
Для звітів, які організовані в Системі звітності. Експерти визначаються вручну. Для 
визначення експерта вказується ідентифікатор користувача в Системі звітності 
КАІІКА та визначаються Напрями, за якими конкретний експерт може проводити 
експертизу. Має бути реалізовано наступні можливості:

Видалення експертів із збереженням даних, після якого експерт втратить 
доступи до даного конкурсу.

16



Блокування експерта із збереженням даних, після якого експерт матиме доступ 
до даного конкурсу, проте не зможе більше проводити експертизи. Розпочаті, 
проте не завершені експертизи відміняються.
Зміни напрямів, за якими експерт може проводити експертизу. Розпочаті 
незавершені експертизи за напрямом, доступ до якого позбавили, 
відміняються. Результати завершені експертизи зберігаються.

Налаштування експертизи

Механізм призначений для налаштування процесу проведення експертизи за окремим 
конкурсом, який має включати:

Визначення кількості експертів, які мають розглянути кожен звіт.
Визначення максимальної кількості звітів, які може розглянути один експерт 
протягом року в даній звітній кампанії.
Визначення кількості звітів, які може подати один користувач протягом року в даній 
звітній кампанії.
Визначення кількості повторної подачі звіту за один і той самий етап конкурсу (при 
перевищенні ліміту втрачається можливість подавати звіт за цим дослідженням та/або 
розробкою, а дослідження та/або розробка позначається як “Виконаний неуспішно”). 
Визначення прохідного балу, середнє значення за результатами експертизи 
відповідно до якого експертиза вважається успішно прийнятою.
Визначення калькуляційного поля або формули розрахунку середнього балу за 
результатами експертизи.
Визначення максимально можливої кількості етапів.
Встановлення відповідностей між формами:

Форма звіту за етап та Форма заключного звіту 
Форма звіту за етап та Форма експертизи.
Форма заключного звіту та Форма експертизи.
Форма імпортованого конкурсу та Форма заключного звіту. (Для Форми 
імпортованого конкурсу відповідність із Формою звіту за етап встановлюється 
на основі Форми заключного звіту).

Необхідні типи статусів звітів:

Виконується успішно - остання форма звіту за етап здана успішно (середній бал вище 
прохідного).
Виконується не успішно - остання форма звіту за етап здана не успішно (середній бал 
нижче прохідного).
Виконано успішно - форма заключного звіту здана успішно (середній бал вище 
прохідного).
Виконано неуспішно - перевищено ліміт здачі форм звітів.

Зміна керівників дослідження та/або розробки

Адміністратор Системи звітності має мати можливість змінити поточного керівника 
дослідження та/або розробки на іншого користувача з роллю Керівник дослідження та/або 
розробки.

Після зміни керівника дослідження та/або розробки доступ до подачі звітів мас 
втрачати попередній керівник дослідження та/або розробки та отримувати новий.
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Попередньо подані форми звітів за етап, за якими завершилась експертиза мають 
залишитися без змін, новий керівник дослідження та/або розробки має мати можливість 
подавати лише наступні Звіти за етап або Заключний звіт.

Попередній керівник дослідження та/або розробки має мати можливість переглянути 
попередньо надані ним форми в якості ролі Учасника дослідження та/або розробки.

Історія змін керівника дослідження та/або розробки мас зберігатися в Системі звітності 
та автоматично вказуватися в Звітах, поданих наступним керівником дослідження та/або 
розробки.

Для зміни керівника дослідження та/або розробки адміністратор має мати можливості:

З використанням пошуку знаходити за Ідентифікатором дослідження та/або розробку, 
в якому необхідно змінити керівника.
Вказувати ідентифікатор користувача в Системі І>ІАиКА, за яким імпортується 
прізвище та ім’я нового керівника проекту.
Вказувати назву документа, відповідно до якого проведено/погоджено зміну 
керівника дослідження та/або розробки.
Завантажувати в Систему звітності скановану копію документу, відповідно до якого 
проведено/погоджено зміну керівника дослідження та/або розробки.
Зберігати зміни.

ВщмІна експертизи

Адміністратор Системи звітності має мати можливість відмінити результати 
проведеної експертизи.

Після відміни експертизи має відбуватись:

дані щодо експертизи мають зберігатись, проте не враховуватися в розрахунку 
результату;
інший експерт має мати можливість провести експертизу.

Експерт, чию експертизу відмінили має бачити інформацію щодо відміни експертизи та 
причини її відміни.

Для відміни експертизи адміністратор має можливості:

З використанням пошуку знаходить за ідентифікатором експертизи, необхідний 
експертний висновок.
Вказувати назву документу, відповідно до якого прийнято рішення щодо відміни 
експертизи.
Завантажувати в Систему звітності скановану копію документу, відповідно до якого 
прийнято рішення щодо відміни експертизи 
Зберігати зміни, чим завершує відміну експертизи.

3.4. Подача звітів (Керівник дослідження та/або розробки)

Доступ до механізму

Доступ до механізму подачі звітів мають мати лише користувачі із роллю Керівник 
дослідження та/або розробки.

Можливості
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Керівник проектів має мати наступні можливості:

Зазначення установ, в яких працює або працював керівник дослідження та/або 
розробки.
Заповнення та подача звітів, імпортованих в Систему звітності автоматично із 
Модулю конкурсів.
Заповнення та подачі звітів, створених в Системі звітності.

Зазначення установ

Механізм призначений для визначення установ, в яких Керівник дослідження та/або 
розробки працює або працював, Даний механізм необхідний для врахування конфлікту 
інтересів під час призначення експерта, а також для визначення установи-виконавця 
дослідження та/або розробки при заповненні звіту за конкурсом, який не проводився в 
Модулі конкурсів.

Внесення даних має відбуватись в розділі кабінету керівника дослідження та/або 
розробки “Список ваших установ”.

Внесення даних має відбуватися двома способами:

Перелік установ та років працевлаштування імпортується автоматично Із Модулю 
конкурсів.
Перелік установ та років працевлаштування вказується в Системі звітності шляхом 
вибору із списку установ імпортованих із Модулю конкурсів.

При доданні установи вручну мають вказуватись роки, коли дана особа працювала в 
цій установі.

Заповнення та подача звітів

Механізм призначений для створення, заповнення та подачі звітів за результатами 
виконання дослідження та/або розробки, а також перегляду результатів експертизи.

Створення звітів має відбуватися в розділі кабінету керівника дослідження та/або 
розробки “Створення звітів”. У даному розділі має відображатись:

Конкурси, звітна програма за ними знаходиться в статусі “Наповнення форми” 
(конкурси імпортовані з Модулю конкурсів відображаються лише, якщо користувач 
керівником дослідження та/або розробки - переможця за цим конкурсом).
Конкурси, звітна програма за ними знаходиться в статусі відмінному від “Наповнення 
форми”, проте користувач створив форму для подачі звіту за цим конкурсом.

Конкурси, імпортовані в Систему звітності

Керівник дослідження та/або розробки має мати можливість перейти на сторінку 
даного конкурсу та:

Якщо конкурс проведено в Модулі конкурсів, йому має бути доступна для заповнення 
форма звіту, яка відповідає формі заявки на участь у конкурсі етапу виконання 
дослідження та/або розробки:

для дослідження та/або розробки з 1 етапом - Форма заключного звіту;
- для дослідження та/або розробки з 2 та більше етапами:

Форма звіту за етап, якщо кількість успішно зданих Форм звіту за етап 
менше ніж кількість етапів мінус один.
Форма заключного звіту, якщо кількість успішно зданих Форм звіту за 
етап дорівнює кількості етапів мінус один.
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Якщо конкурс не проведено в Модулі конкурсів, йому мають бути доступні для 
створення та подальшого заповнення:

Форми заключних звітів, для яких не вказано відповідність Формам звітів за 
етап.
Форми заключних звітів, для яких вказано відповідність Формам звітів за етап.

При відображенні та створенні форм звітів мають враховуватися ліміти вказані в 
Налаштуваннях експертизи Налаштувань звітної програми, зокрема:

Кількість звітів, які може подати один користувач за конкурсом протягом року. 
Визначення кількості повторної подачі звіту за етап (при перевищенні ліміту 
втрачається можливість подавати звіт за цим дослідженням та/або розробкою, а 
дослідження та/або розробка позначається як “Виконаний неуспішно”).

Відображення має відбуватись у вигляді карток дослідження та/або розробок із 
наступною інформацією:

Назва дослідження та/або розробки.
Назва форми.
П.І.Б. керівника дослідження та/або розробки,

- Статус форми.
- Статус звіту.

Назва установи.

Для створених форм звітів, які не проводились в Модулі конкурсів та статус форм 
відповідає типу “Стартовий” має бути доступне видалення форм.

Для подачі форм звітів, Керівник дослідження та/або розробки має мати можливість 
відкрити попередньо створені форми (автоматично або самостійно) та виконати наступні дії:

Заповнення форми відповідно до правил та обмежень полів:
Заповнює поля;
Завантажує документи.

Відкриття форми для друку, перевіряє правильність внесеної інформації, друкує, 
підписує, сканує та завантажує в Систему звітності форму звіту.
Зміна статусу форми на наступний доступний йому із типом “Проміжний”.

Відповідно до процедури закладеної в Конструкторі звітних кампаній, форму мають 
мати можливість повернути на доопрацювання. У тому разі, для успішної подачі, користувач 
повинен внести необхідні правки та повторно змінити статус форми на наступний доступний 
йому із типом “Проміжний”.

Форма має вважатися успішно поданою в даному періоді, якщо її статус змінено на 
гой, що відповідає Завершальний позитивний. Після цього форма мас піти на експертизу, 
коли статус звітної програми зміниться на “Експертиза”.

Форма має вважатись не успішно поданою в даному періоді, якщо її статус змінено на 
той, що відповідає Завершальний негативний. Форма не має брати участі в експертизі, а 
статус етапу дослідження та/або розробки буде автоматично визнаний “Виконано не 
успішно”.

Якщо етап звітної кампанії за конкурсом буде змінено на “Експертиза” до того, як 
формі буде визначено статус Завершальний позитивний або Завершальний негативно, 
користувачі мають втрачати можливість проводити дії із даною формою, вона не має 
відправлятись па експертизу, а статус етапу дослідження та/або розробки має бути 
автоматично визнаний “Виконано не успішно”.
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Після призначення етапу “Завершено”, керівник дослідження та/або розробки не має 
мати можливості редагувати форми або змінювати Напрями, проте, якщо його форма 
пройшла експертизу, користувач має мати можливість перегляду експертних висновків за 
формою для друку експертного висновку для ролі Керівника дослідження та/або розробки.

Має бути реалізовано механізм збереження історії дій Із формою, зокрема зміни 
статусу, що включає дані на момент дії:

- дата дії;
з якого статусу змінено; 
на який статус змінено; 
яка роль користувача;

- ідентифікатор користувача;
П.Ї.Б. користувача.

3.5. Перегляд досліджень та/або розробок (Учасник 
дослідження та/або розробок)

Доступ до механізму

Доступ до механізму перегляду звітів мають мати користувачі із роллю Учасник 
дослідження та/або розробки.

Можливості

Механізм має бути призначений для забезпечення можливості користувачів Системи 
звітності переглядати форми звітів керівників дослідження та/або розробки, в яких 
користувач вказаний у якості виконавця.

Учасники дослідження та/або розробки мають мати можливість:

Переглядати звіти, у яких вказані в якості виконавців.
Переглядати оцінку та статус звіту.
Інші дії, передбачені при налаштуванні звітної програми.

Перегляд доступних даних

У кабінеті учасника дослідження та/або розробки мають відображатись конкурси, за 
якими в створених керівниками дослідження та/або розробки формах вказаний даний 
Учасник дослідження та/або розробки.

Відображення конкурсів має відбуватись у вигляді карток конкурсів із наступною 
інформацією:

назва конкурсу;
рік проведення конкурсу;

- опис конкурсу;
кількість звітів в який даний користувач вказаний у якості виконавця.

При обранні конкретного конкурсу, виводяться перелік карток звітів Із наступною 
інформацією:

назва дослідження та/або розробки;
назва форми;
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рік звіту;
П.І.Б керівника дослідження та/або розробки; 
статус форми; 
статус звіту; 
назва установи.

При обранні звіту на етапі звітної кампанії відмінної від “Чернетка” Учасник 
дослідження та/або розробки має діяти відповідно до налаштувань звітної кампанії, зокрема:

мати можливість переглядати заповнену форму звіту керівника дослідження та/або 
розробки;
мати можливість завантажувати та переглядати файли додатні керівником 
дослідження та/або розробки до форми звіту.

3.6. Погодження звітів (Відповідальна особа установи)

Доступ до механізму

Доступ до механізму погодження звітів мають мати користувачі із роллю 
Відповідальна особа установи.

Можливості

Механізм мас бути призначений для погодження Відповідальними особами установи 
звітів керівників дослідження та/або розробки за результатами виконання наукових 
дослідження га/або розробки та переходу звіту на погодження Відповідальною особою 
МОН.

Відповідальні особи установи мають мати можливість:

Переглядати звіти, у яких вказана відповідна установа-виконавець.
Змінювати статує звітів, відповідно до налаштувань звітної програми.
Переглядати оцінку та статус звіту.
Інші дії, передбачені при налаштуванні звітної програми.

Перегляд доступних даних

У кабінеті відповідальної особи установи мають відображатись конкурси, за якими 
створені керівниками дослідження та/або розробки форми із вказанням Відповідної 
установи.

Відображення конкурсів має відбуватись у вигляді карток конкурсів із наступною 
інформацією:

назва конкурсу;
рік проведення конкурсу;
опис конкурсу;
кількість звітів в конкурсі із типом статусу “Проміжний”.

При обранні конкретного конкурсу, має виводитись перелік карток звітів із наступною 
інформацією:

назва дослідження та/або розробки;
назва форми;
рік звіту;
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П.І.Б керівника дослідження та/або розробки; 
- статус форми; 

статус звіту; 
назва установи.

Дії Відповідальної особи установи

При обранні звіту на етапі звітної кампанії “Наповнення форм” Відповідальна особа 
установи мас діяти відповідно до налаштувань звітної кампанії, зокрема має мати 
можливість:

переглядати заповнену форму звіту керівника дослідження та/або розробки; 
завантажувати та переглядати файли додатні керівником дослідження та/або розробки 
до форми звіту;
мас мати можливість редагування форми звіту залежить від налаштувань звітної 
програми;
повернути форму звіту на доопрацювання керівнику дослідження та/або розробки; 
погодити передачу форми звіту до Відповідальної особи МОН; 
відхилити подачу звіту на участь у експертизі.

При обранні звіту на етапі звітної кампанії відмінної від “Наповнення форм” 
Відповідальна особа установи має діяти відповідно до налаштувань звітної кампанії, зокрема 
має мати можливість:

переглядати заповнену форму звіту керівника дослідження та/або розробки; 
завантажувати та переглядати файли додатні керівником дослідження та/або розробки 
до форми звіту.

3.7. Погодження звітів (Відповідальна особа МОН)

Доступ до механізму

Доступ до механізму погодження звітів мають мати лише користувачі із роллю 
Відповідальна особа МОН,

Можливості

Механізм має бути призначений для погодження Відповідальними особами МОН звітів 
керівників досліджень та/або розробок за результатами виконання наукових досліджень 
та/або розробок та допущення звіту до експертизи.

Відповідальні особи МОН мают мати можливість:

Переглядати інформацію щодо всіх звітних кампаній, тип етапу яких відмінний від 
“Чернетка”
Переглядати звіти створені в Системі звітності.
Змінювати статус звітів, відповідно до налаштувань звітної програми.
Переглядати статистичну інформацію щодо звітної програми за звітами.
Переглядати статистичну інформацію щодо звітної програми за експертами.
Інші дії, передбачені при налаштуванні звітної програми.

Перегляд доступних даних
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У кабінеті Відповідальної особи МОН мають відображатись всі конкурси створені в 
Системі звітності із типом етапу відмінним від “Чернетка”.

Відображення карток конкурсів має відбуватись Із наступною інформацією:

- назва конкурсу;
рік проведення конкурсу; 
опис конкурсу;
кількість звітів в конкурсі в поточній звітній програмі із типом статусу “Проміжний”, 
кількість звітів в конкурсі в поточній звітній програмі.

При обранні конкретного конкурсу, має виводитись інформація щодо даного конкурсу 
у вигляді:

карток звітів згрупованих за установами; 
таблиці із статистичною інформацією по звітам; 
таблиці із статистичною інформацією по експертам;

Необхідна структура карток звітів:

назва дослідження та/або розробки; 
назва форми; 
рік звіту;
П.І.Б керівника дослідження та/або розробки;
назва установи.
статус форми;
статус звіту;
секція;
Напрями;

Необхідна структура таблиці із статистичною інформацією по звітам:

ідентифікатор звіту; 
назва дослідження та/або розробки; 
назва форми; 
назві установи;
керівник дослідження та/або розробки;
статус форми;
секція;
Напрями;
кількість призначених експертів;
кількість експертів, які завершили експертизу;

- середній бал; 
статус звіту.

Необхідна структура таблиці із статистичною інформацією по експертам:

- ідентифікатор експерта;
П.І.Б. експерта; 
секція;
Напрями;
кількість взятих в роботу звітів;
кількість завершених звітів;
кількість звітів помічених “конфлікт інтересів”;

- середня відмінність балу від інших експертів (Бал виставлений експертом мінус 
середнє значення виставлене іншими експертами);
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дата завершення останньої експертизи; 
дата останнього входу.

Дії Відповідальної особи МОН

При обранні звіту на етапі звітної кампанії “Наповнення форм” Відповідальна особа 
МОН має діяти відповідно до налаштувань звітної кампанії, зокрема мати можливість:

переглядати заповнену форму звіту керівника дослідження та/або розробки; 
завантажувати та переглядати файли додатні керівником дослідження та/або розробки 
до форми звіту;
переглядати статистичну інформацію;
редагування форми звіту залежить від налаштувань звітної програми; 
повернути форму звіту на доопрацювання керівнику дослідження та/або розробки; 
погодити подачу звіту на участь у експертизі; 
відхилити подачу звіту на участь у експертизі.

При обранні звіту на етапі звітної кампанії відмінної від “Наповнення форм” 
Відповідальна особа установи має діяти відповідно до налаштувань звітної кампанії, зокрема 
мати можливість:

переглядати заповнену форму звіту керівника дослідження та/або розробки; 
завантажувати та переглядати файли додатні керівником дослідження та/або розробки 
до форми звіту;
переглядати статистичну інформацію.

3.8. Експертиза звітів (Експерт)

Доступ до механізму

Доступ до механізму погодження звітів мають мати користувачі із роллю Експерт.

Можливості

Механізм має бути призначений для проведення експертизи звітів Керівників 
дослідження га/або розробки за результатами виконання наукових досліджень та/або 
розробок.

Механізм має включати:

Визначення конфлікту інтересів;
Проведення експертизи.

Визначення конфлікту інтересів

Механізм мас бути призначений для визначення установ, в яких Експерт працює або 
працював. Даний механізм необхідний для врахування конфлікту Інтересів під час 
призначення звіту.

Внесення даних має відбуватись в розділі кабінету Керівника дослідження та/або 
розробки “Конфлікт інтересів”.

Внесення даних повинно відбуватися за двома способами:

25



Перелік установ та років працевлаштування імпортується автоматично із Модулю 
конкурсів.
Перелік установ та років працевлаштування вказується в Системі звітності шляхом 
вибору із списку установ імпортованих із Модулю конкурсів.

При доданні установи вручну мають вказуватись роки, коли дана особа працювала в 
цій установі.

Проведення експертизи

Механізм має бути призначений для взяття в роботу звітів, а також створення, 
заповнення та подачі експертних висновків за результатами експертизи.

Взяття в роботу звітів має відбуватись в розділі кабінету експерта “Експертиза”. У 
даному розділі мають відображатись:

Конкурси, звітна програма за якими знаходиться в статусі “Експертиза”, а даний 
користувач вказаний, в якості експерта даного конкурсу.
Конкурси, звітна проірама за ними знаходиться в статусі відмінному від 
“Експертиза”, проте експерт завершив експертизу за цим конкурсом.

Дані щодо виконання користувачем функцій експерта для конкретного конкурсу для 
конкурсів проведених в Модулі конкурсів та його напрямів має імпортуватись автоматично.

Дані щодо виконання користувачем функцій експерта для конкретного конкурсу для 
конкурсів які не проводились в Модулі конкурсів та його напрямів мають вноситись в 
процесі налаштування звітної програми.

При відкритті конкурсу експерту має бути доступна можливість додати дослідження 
та/або розробку, дослідження та/або розробки додаються по одному при натисканні 
відповідної кнопки “Додати дослідження та/або розробку”. І Іри додаванні досліджень та/або 
розробок мас проводитись перевірка:

відповідності напрямів звітів та напрямків експертів.
відсутності конфлікту інтересів (співпадінь) установ вказаних в кабінеті керівника
дослідження та/або розробки та експерта.
чи не досягнуто ліміт кількості звітів на одного експерта.

Відображення доданих звітів має відбуватись у форматі карток звітів із інформацією:

назва дослідження та/або розробки; 
назва форми;

- рік звіту;
ГІ.І.Б керівника дослідження та/або розробки; 
назва установи;

- секція;
Напрями.

Після додання звіту Експерт має мати можливість:

Переглянути звіт - переглянути форму заповнення звіту та доданих документів. 
Провести експертизу - заповнити відповідну форму та завантажити передбачені 
документи.
Вказати конфлікт інтересів - відмовитись від проведення експертизи конкретного 
звіту. Інформація щодо відмови від експертизи має зберігатись в Системі звітності, 
наводитись в статистиці відповідальної особи МОН. Звіт, якому вказано експертом
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конфлікт інтересів, більше не має бути доданим даному експерту після наступного 
отримання дослідження та/або розробки.

При проведенні експертизи мають бути доступні наступні функції:

заповнити відповідну форму та завантажити передбачені документи; 
сформувати форму для друку;
змінити статус експертизи на “завершено”, коли всі обов’язкові поля заповнені.

4. Інтерфейс Системи звітності

Загальні положення

Дизайн має реалізовувати загальний графічний Інтерфейс всб-рссурсу Системи 
NAUKA на основі функціональних модулів Системи NAUKA.

Дизайн повинен бути зрозумілим і зручним, не переобтяжений графічними елементами 
та повинен забезпечувати швидкий показ екранних форм.

Веб-ресурс Системи звітності повинен мати адаптивний дизайн під розширення 
комп’ютера, ноутбука, планшету та смартфону:

- ергономічність взаємодії користувача з Системою звітності;

- взаємодію користувача з програмними компонентами Системи звітності на основі 
прозорого та інтуїтивно зрозумілого діалогового графічного віконного інтерфейсу з 
використанням піктограм функцій, режимів та операцій;

- можливість одержання користувачем контекстна залежних підказок щодо виконання 
операцій, функцій тощо;

- підтримка таких веб-браузерів: останні версії' IE, Chrome, Opera, Mozilla Firefox, Safari 
для операційних систем Windows (Vista, Windows 7, Windows 8, Windows 10, Windows 11), 
Linux, Mac OS; мобільні Safari (iOS 10) та Chrome (Android 7).

Сітка має дозволяти підтримувати погодженість блоків і єдність структури вебресурсу 
Системи звітності.

Ширина сторінки та розмір екрану. Максимальна ширина сторінки за замовчуванням 
мас складати 1680 пікселів, якщо роздільна здатність більша, мають додаватись поля. 
Мінімальний розмір екрану мобільного пристрою -  320 пікселів,

* П ри стр ій  -  D esk top , Б р ек п о ін т  -  ^  1680рх, К онтент -  1408 рх.
■ П ри стр ій  -  L ap top , Б р ек п о ін т  — й 1280рх, К онтент -  1120 рх.
* П ри стр ій  -  T ab le t, Б р ек п о ін т  -  й 992рх, К онтент -  864 рх.
* П ри стр ій  -  Phone, Б р ек п о ін т  -  ^  480рх. К онтент -  448 рх.
На веб-ресурсі Системи звітності мають використовуватись шрифти ‘‘Гарнітура е- 

Ukraine”.

У вкладках браузера має відображатись розроблена іконка веб-ресурсу Системи 
звітності та назва сайту.

Макет дизайну сторінок та їх компонентів

Макет сторінок має складатись з 3-х блоків:
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Основний блок - блок для виведення меню навігації та основної інформації 
користувачу та взаємодії користувача із Системою звітності.
Допоміжний блок - блок для виведення допоміжної та довідкової інформації 
користувача базуючись на даних основного блоку.
Футср - спільний блок для всіх сторінок із загальною інформацією та зоною 
копірайту.

При комп’ютерному та ноутбучному перегляді блоки мають розміщуватись:
Верхня частина має бути поділена на два розділи:

Основний блок - зліва;
Допоміжний блок - справа;

Нижня частина - футера.

Осммнщі блок

Рисунок 1. Структура сторінки - повний розмір.

При планшетному та телефонному перегляді блоки повинні розміщуватись послідовно:

Основний блок;
Допоміжний блок;
Футер.

« * o;n

Основний 6лви

Рисунок 2, Структура сторінки - Мобільний розмір.
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Приклади інтерфейсу наведені нижче демонструють загальну структуру Системи 
звітності, дизайн її елементів та не с вичерпними. Дані та функціональні елементи 
конкретної сторінки мають забезпечувати реалізацію можливостей передбачених в розділі З 
“Функціональні вимоги”.

4.1. Адміністратор

Кабінет Адміністратора
Довідка
Доступний функціонал для 
ролі "А дм іністратор1’

Редагування користувачів
Праод д оступа до додаоання користувачів, редагування їх прав д о ступу

Редагування установ
Рецнг нцннн надай ушанок

Роки проведення конкурсів
Список років, о якому проведено конкурс, за яким мас бути створена з&ітка кампанія

Рисунок 3. Кабінет адміністратора. Стартова сторінка.

<г Назад 1$ ф* ̂

Менеджмент користувачів
Довідка
Список всіх ролей доступних в 

системі

П ош ук користувачів в С истем і NAUKA

С п и со к ролей

Рисунок 4. Кабінет адміністратора. Розділ Менеджмент користувачів.
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Список ролей Список всіх ролей доступних и  
систем !

Довідка

Адміністратори Відповідальна особа установи

Керівник дослідженні та/або Відповідальна особа МОН
розробки

Рисунок 5. Кабінет адміністратора. Перегляд ролей.

<- Назад

Пошук
иию

« о:и
----------  Довідка

Пошук користувачів

ЕПеКїрОНнА адреса

П різвищ а

Рисунок 6, Кабінет адміністратора. Пошук користувачів.

Нзлад ^ О ї N

Експерт
Ьлектронна адреса

Довідка
Список всіх ролей доступних в 

систем]

ІМ 'Я прізвища

ВІТР08  Іван Всеволодович
гуеИидіа webwUu.ua

Рисунок 7. Кабінет адміністратора. Результат ношуку/перелік користувачів за роллю.
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Вітров Генадій Вікторович
ииЮ: 'цґхїоГгюГ Електронно адреса: п/д

Р о л і к о р и с т у в а ч а :

с = з = з 5  ш т в г а ш іш і іш ;а >  о

П р а в а  д о с т у п а  у с т а н о в и

Список всіх ролей доступних в 
системі

Довідка

Установа дпп користувача ндч

тисі(інл нлукива ,сГайова

вберегти

Старі дані:

Рисунок 8. Кабінет адміністратора. Управління ролями користувача.

» о:іч

Сі20/0НЬЬ Івано-Ф ранківський національний технічний університет наф ти І гаду

02125467 ізм вїпьський державний гумам п ар ний університет

<И0Ь4302 інститут юноофнри

14004302 інститут іоносфери

14004302 ІНОІИіу:' (ОНОСфврЯ

Рисунок 9. Кабінет адміністратора. Керування установами

Довідка
Редагування установ

^ и«™ ф О ! N

Роки проведення конкурсу
Дчцаїи рік

2023

Д о від ка
список років проведення 
конкурсу за якими необхідно 
створити звітні компанії о 
системі

2023

Рисунок 10. Кабінет адміністратора. Управління роками проведення конкурсів.
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назад V o :n

Конкурси - 2023 рік
назва Додати конкурс

Список конкурсів, за якими 
створено звіти! компанії в 
Системі

Довідка

К о нкурсний відбор проектів ф ун дам ентальних наукових дослід ж ень, приклад них наукових 
д ослідж ень та науково-технічних [експерим ентальних) розробок молодих вчених

Загальний конкурс
Про И|К]в«^ЄннЯ у 2023 році и.(жи.у[и'нс'и'п кіДбору СрунД^ментальних наукоким ДОСЛІДЖЕНЬ,
прикладних наукових досліджень, науково-технічних [експериментальних) розробок

Рисунок 11. Кабінет адміністратора. Створення конкурсів за якими необхідно 
проводити звітні кампанії в Системі звітності.

Налаштування звітної 
кампанії за конкурсом

Довідка
Редагування даннмх про звітну 
кампанію

Редагувати денні Стали Форми Напрями Назначения експертів Налаштування експертизи

н«із&а конкурсу
К о нкур с проектів молодих вчених

Текст конкурсу

конкурсний відбор проектів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково 

технічних і експериментальних) розробок МОЛОДИХ вчених

Зберегти

Рисунок 12. Базові налаштування звітної кампанії
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Налаштування звітної 
кампанії за конкурсом
Редагувати дали з Етапи Ф орм и Н апрям и н а зн а че ния експертів  Н а лаш туван ня експерти зи

Обраіи МИ5ГЛЧНИЙ tfran
Бпокуваиня репа гув а иич Обрати

Редагування дан них звітної
КАМПАНІЇ

Довідка

Н апо вн ен н я Ф о рм и

Б ло кування р ед агування

Е кспертиза

Створи ти етап

Рисунок 13. Налаштування етапів звітної кампанії.
< позад ^ 0 ÏN

Налаштування звітної 
кампанії за конкурсом

Ред агувати д а н н і Етапи Ф ор м и Н апрям и н а зн А ч ян н я ек спе р тів  Н а л а ш ту ва н н я ек спе р ти зи

Довідка
Редагування данных звітної 
кампанії

Ф о р м а за кл ю чн о го  зв іту  за ко н ку р со м  м о ло д их вчених, 
що в и ко н ув ати м е ться  за р ахуно к ко ш тів  за га л ьн о го  
ф о н д у  д ер ж авно го  бю дж ету

Р ед а гув а ти  Щ  к л о н уе а гн

Створи ти ф о р м у

Рисунок 14. Створення форм.
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Рисунок 15. Додавання нової форми.

« о:и

Налаштування звітної 
кампанії за конкурсом
Ресз,гуаа'и денні Етапи Форми Напрями Н&^начвннп нчспнртш Налаштування експертизи

ридати секцію

. Безпечна, чиста та ефективна енергетика

1 .1. нооі технології транспортування, по рот лоро пня та зберігання енергії - безпечна,

і,2. впр овад ж ення в нергоеф ектиених, р есур со лбер еж увальни х технологій  - Безпечні

1,3. О своєння альтерн ативн и х  д ж е р е л  анергії - Б нЗпрчнв , чи ста та е ф е к т и в н а  єн  ер  гет

м .  Безпечна, чиста й ефективна енергетика - Безпечна, чиста та ефективна онсргстк

1.5. Атомна енергетика - Безпечна, чиста та ефективна енергетика

Рисунок 16. Управління секціями та напрямами.

Д о від ка
Редагування данник при Зеї гну 

кампанію
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Налаштування звітної 
кампанії за конкурсом
Редагувати денні їтапи Форми Напрями Позначення експертів налаштування експертизи

Додати користувача

Довідка
Назначения експертіа

Вітров Я рослав
1 З, Дніаційнп- коемічнп паніка > і ранодорт

1І.1. Проблеми дослідження, проектування, виробництва, випробуаання, експлуатації та ремонту 

двигунів та енергоустановок для авіаційно-космічної техніки і транспортних засобів

13,0. ґіробгінми [; і ворчннч мнгсдичного, математичного, програмного, інформаційного, і в* нічного 
тАбелляченни аяіАційно-кормічнич тренажерів

Напрями * і

Гененко С е р гій
і. Математика
і .V.. наукові проблеми теорії диференціальний ршнані.

Напрями

Рисунок 17. Перегляд експертів за звітною кампанією.
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Налаштування звітної кампанії 
за конкурсом
педаї'ушати донні їдали Форми Напрями 1 іилначйпня «кспергір Налаштування експертизи

Нааночснн* нв/ідштумнь 
експертизи

Довідка

КІП І»* іс і и НО ЄКСМ(.’РГІІ

КІгькіс :рОС> "Л ЗНІТ

К іл: о-к 'С і ь л і  11 ін на керни  і уаача зіі иііші кам пан ії

П рю мцнии йгіл 

5

Подати форму для лдплштуплмня
На Паш тукани* зн іту ім Л о р танинаго з М о д ул ю  канкур г іп

Ф о р м а  Оберіте, ф о р м у  зв іту

"М ПОСТОВ Р.НО І

заявки

Форма :і.і:і у на ОПьрі г і> форму УОП у 
етап

Фо зм и Обе р і г і;, фд рм у зві г у
СКСПе-ртИІИ

зНІ1 у ін е і ап

ФорМчЛ Обе р’Т к форму от ту
закгонмогн
зніту

Ф о р м а  Обирі і ь ф о р м у  зні ау

експертизи

закл ю ч н ою

Зйгту

Чбирогти

Рисунок 18, Налаштування експертизи
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Керування формою
картка заключного зніту фундаментального досгпдження
Редагувати о п и с Редагувати ф о р м у Керування ролі Р едагування ста тусу Ф ор м а дня Друку

Редагування ранних про 
конкурс

Довідка

Ста тус  ф о рм и 

Д о ступна

Назва ф о рм и

Картка заклю чного звіту ф ун д ам ентал ьно го  д осл ід ж ення 

Текст ф о рм и

, Я,.;-..11 ,-і.;иі‘ Ли лил Пс ііі іИ' и гбои'

А Ці Ли Э /

Зберегти

Рисунок 19, Налаштування форми.

Назад * о:и

Керування формою
З У і т за  ум к о п ан и м и  д о е и ід ж  е нним и  тт/або  р о зр о б к а м и

Редагувати опис Редагувати форму Керування ролі Редагування статусу Форма для друку

Довідка
Редагування данник про звітну 
кампанію

«їЮ - Назва

Назва дослідження та/або розробки:

Текст
Підтекст:

Редагувати

#Ьі - Направлення

С е к ц ія  та  н а п р я м о к

Когіжинии іП 
Текст 
підтекст:

Редагувати в и д а л и т и ?’

Рисунок 20. Створення форми.
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Керування формою
Налаштуилн*« звітної кампанії

Редлгуаат« опис НодлгуЕгАти форму Керування ропі Родлгуопння статусу Форма для друку

Радвгуоання Щ ІН Н И Х  про звітну 
мім панію

Довідка

Наповнення форми

С Щ В в д щ Е Е Е  
( Я Б В
іш м ілш іш ер  о
Експертиза
О

Рисунок 21. Керування доступу до форми на етапах конкурсу.

блокування редагування

О

назад и о:м

Керування формою
Н в Д а ш  С у й А н Н Ч  :ял'г'?>е>і

р*ЛлгуВАти о п и с  р^ дагум ітн  ф о р м у  к^руяаннп рол і Реда гуяяннл  о тл тусу  Ф о р м л  дпя  др уку

Довідка
Редагування данник про звітну 
кампанію

Черкеска  П о ве р н у ти  на д ор о б ку

« т і СВЯЖЯ5ЯШ а322*)
Ш З Ш  О @ 2 Я Е З Ш Ш
_________________________ * я я ™ д т а ж >  О_________

Н ад іслан о  до ь ід л іш Іц іД ь м и ї иСиби уСіЛНОНи ГМіл«*>М1ЛМ*но в ід п о в ід а л ьн о ю  о со б о ю  у с и н о в и

<.ІІ,ІЛІ,.І. . І̂ Ц ..І-.-Д .>  С = П П = Ю
е г ш & г »  < з ш ш  о

о__________________ _ _____
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Рисунок 22. Налаштування можливостей ролей на статусах форми.

38



Д о д а в а н н я  р о л і д о  с т а т у с у

Рисунок 23, Додавання нової можливості ролі.

іглпап, о:и

Керування формою
М*гіггиітунячнч звітної шииманаї

Редагувати опис Редагувати форму Корування ропі рцдатувамия статусу Форма для друку

АДМИ+^ГрЯТОЛЙ 

^іцповідлпьна особа установи 

Керівник дослідження Ґ4/ ДЙО розробки 

Відповідальна особа м о н

Рисунок 24, Перелік форм для друку.

Нааяа - Назв* дослідження . 
та/аво розробки:

Направлення - секція те
напрямок

Список - Тип робіт А.

Список - назве 
пріоритетного напряму 
розвитку неуки І техніки

Список -  ПРІОРИТЕТНА 
ТЕМАТИКА

Уста«ом - Оргенізецій*
виконавиць;

Текстом поле -  Адреса:

Б а гак^ по л ьакнйтнп  -
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Рисунок 25. Створення нового поля в формі.

Текстове поле X

Блокувати поле 

НІ

Обов'язкове поле

Так V

Назва поля

Організація-виконаеець

Текст поля

Файл Редагувати Витляц Вставиш формат Інструменти Таблиця Довідка 

‘ ■’ Абзац - В / Е --Е - -Е =  ‘ =

Оберіть свою установу

Рисунок 26. Налаштування поля.
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4.2. Керівник дослідження та/або розробки

Кабінет Керівника 
дослідження та/або розробки

Довідка
Доступний функціонал дли ролі 
"Керівники посл^дженнд та/або
розробки'1

Список ваших установ

Створення звіту

Рисунок 27. Стартова сторінка кабінету керівника дослідження та/або розробки.

і -  Мйіад , о:и

Список установ за 2023 рік
Список ус г а нон 

Національний університет Додати

Глк.о)*, якщ о ви експерт, вкаж іть устано ви я  яким и може в и н и к н ути  к о н ф л ік т  інтересів. 

&аші установи

ДП «Український науковий центр розвитку інформаційних технологій- В и д а л * ? «

Д о від ка
список установ обраних за 
2023 рік

Рисунок 28. Додавання установ керівником дослідження та/або розробки.

Створення звіту за 
конкурсом проведеним у 
2023 році

Д о від ка
Список доступних звітних 
кампаній за конкурсами 
проведеними а оеоаному році

З агальн ий ко нку р с
про проведення у 2023 році конкурсного відбору фундаментальних наукових досліджень, 
прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок

Рисунок 29. Перегляд доступних конкурсів для створення звіту керівником 
дослідження та/або розробки.
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4г м а л а я ф о :ы

Загальний конкурс
Звітна кампаній за конкурсом про не де ним у 2023 році фундаментальних наукових досліджень, 

пр иклад н их чауконих д ослід ж ень, ннуко но-техн ічни х Гекг;ііерим еніягц»кик) розрпбок

Ф ор м а звіту за етап проекту ф ун д а м ента л ьно го  дослідж еним Обрати

Д о в ід ка
зніти за звітною кампанією

Рисунок ЗО. Створення звіту.

<“ Назад и> о:ы

Загальний конкурс
Звітна кам панія  за конкурсом  проведеним  у 2023 році ф у н д а м е н т а л ь н и х  наукових д о сл ід ж ень, 
п р и кл а д н и х наукових д ослід ж ень, н а ук о в о -тех н ічн и х (е к с п е р и м е н та л ьн и х ) розробок

Л ім іт  ство р е нн я ф о рм  д о ся гнуто

Д о в ід ка
Форми звітів за звітною 
кампанією

п роект для демонстрації
Ф ор м а заклю чного зніту 
ч е р н & т к я

видалити

Рисунок 31. Перегляд створених/призначених звітів за конкурсом.
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 ̂ о:и
Історія:

Обрі)іи
Ч е р н е т к а
Т<ІГрОВ 1!Вм

Ф орма заключного звіту 
фундаментального дослідження

Назв дослідж ення та/або розробки:

Секція та напрямок

в#датет*і аго»

Назва пріоритетного напряму розвитку науки і техніки

Тип робіт:

Організація-виконавець:
Оборіть свою установу

Адреса:

Керівник дослідження та/або розробки

Л.І.Ь

Рисунок 32. Заповнення звіту керівником дослідження та/або розробки.

друк форми

Секція та напрямок

10. М еханіка

10.1. М атем атичні проблем и м еханіки 

10.1. Математичні проблеми механіки

Видалити поле

т о п а н н і

Рисунок 33. Поле для вказання Секції та напрямку.



П.І.Б

В к л .ч у е ггн  и и ю  к о р и с туи д н а

науковий стугіїнь

вчене звання

посада

Тел/

Е-таїі:

Рисунок 34. Багато-польовий тип.

від

дд.мм.рррр П

протокол М‘

Рисунок 35. Багато-польовий тип, перше поле дата, друге поле текст без форматування. 

1. АНОТАЦІЯ
(короткий зміст дослідження та/або розробки, до 15 рядків)

Ф айл ^+>ддгуййти ЕЗнгдяд Я гід  ви ти Формат Інструменти Тлбпидн Довідка

А$заи В / ЦІ ^  1= 3=;

Демонстрацій

Рисунок 36. Текстовий блок для форматування.
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Повні Дані про статью

видалити поле

Додати поле

Рисунок 37. Поле для створення таблиць з одним параметром.

ПІБ Виконавців

Назва

Замовник

Обсяг фінансування, тис. грн 

0

Рисунок 38. Поле для створення таблиць з кількома параметрами.

Інформація до дослідження та/або розробки
ін ф ор м ац ія  у вигляд і в ідсканованого  д окум ен ту  з п ідписом  і печаткою  додається  для  подальш о ї 

публ ікац ії на сайті МОН

Вибрати ф айл | Ф айл не вибрано

Рисунок 39, Поле для завантаження файлів.

4.3. Учасник дослідження та/або розробки

45



назад * о їи

Кабінет учасника дослідження 
та/або розробки

Доступний функціонал дпй ролі 
"Учасника рослїджяннч тл/ябо 
розробки"

Довідка

Звіти
ЛЛД 3-Ы-: 1: Ц. Ы ЯКИХ Ви ЦИСТ уник Ги нк учасник ЦОСЛІЦЖКННН ТН/дбСЇ розробки,

Рисунок 40. Стартова сторінка кабінету учасника дослідження та/або розробки.

Список звітних кампаній за 
2023 рік

Довідка
Список звітних кампаній аа 
паяний період

Загальний к о н к у р с

звітна кампаМв за конкурсом проведеним у  Ю ' Л  році ф ундам ентальних наукових дослідж ень, прикладних 
наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок

Рисунок 41. Перегляд конкурсів, в формах звітів яких користувач вказаний в якості 
учасника (автора/виконавця).

<- Назад ЦДО 0 2  Н

Загальний конкурс
Звітна кампанія за проведеним конкурсом у 2023 році 
фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових 
досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок

Довідка

Список звітів у яких 

Ви вказані в якості 

учасника (автора/ 

виконавця)

Заявка для демонстрац ії
Заключний звіт фундаментального дослідження

ВітровЯрославВсееолодович
Чернетка

Підтверджую 1 Відмовляюсь

Рисунок 42. Підтвердження/відхилення участі в звіті, у якому користувач вказаний в 
якості учасника.
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Звіт »повнений керівником 
проектів, у якому ви вказані в

Зчкпнічний пніт проекту фундаментального дослідження якості виконавця

-----------------------------------------------------------------  Довідка

С(*КЦ:Н: 1. Мд'Г**?>й'ГИКЙ

Н агжа і * ію «  к і у : За И в ка ц і ІМ днМ  им о і дам  її

Ндавя г паритетного н ап р ям у  р о з в и тк у  нЛукй і Техніки:

Ф у н д а м е н та л ь н і науков і д п г Шд ж р н н п  з н айб іл ьш  важливим: п р о б л е м  р о з в и тк у  наук ов о -те хн іч но го .

<: о ці аль  н о -е к о н о м іч н о ї о, сусічмьни-лОЛІ'ГИчноґО . НОДСьчОГ« оог*»ні<ійду ДЛМ аабвплаченим  

конку  р р н тп о г іро м ож н о г іт і У - ни у rirtiri га с тал о гп  рогшн 1 ку  РуС-ЧиГьс. і нй і Д ер ж аки

Назва т ем а ти ки  н аукових  д о с л ід ж е н ь  і н аук он о - ір х н іч н и х  (и к г ін рр и м е чТ Л Л ьн и я ) розробок :

1,1, Н ауков і п р о б л е м и  т е о р ії ф у н кц ій  і ф у н к ц іо н а л ьн о го  анал ізу

Рисунок 43. Перегляд звіту заповненого керівником дослідження та/або розробки.

4.4. Відповідальна особа установи

Кабінет відповідальної особи 
установи

Довідка
Кабінет призначений Але роботи 
відповідальної особи установи

Назва установи
Редагування назви устангіни

Підтвердження
^сцлгурдния перегляд та підтвердження заповнених ф орм керівниками проектів

Рисунок 44. Початкова сторінка кабінету відповідальної особи установи.

^- назад щ o:n

Редагувати
Назва Установи

ДП «Український науковий центр розвитку інформаційних технологій*»

Зберегти

Рисунок 45. Редагування назви установи.
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< назад е о:м

Список кампаній за роками Список років та звітних кампаній, 
ш пкнж приймають участь 
співробітники установи

Довідка

2023

Загальний к о н к у р с

Зя і'кМ  квм иар і*  на ко нкурсо м  лрп  вед еним  у  2021? 

роді фундаментальних наукових ДОЄЛеДЖЄнь, 

прикладних  науковим  д о сл ід ж е н ь , н а ук о в о 

го к нічий*. < уксперименгалрних) р озр о бок

вчених
Зв ітна  к ам пан ія  за к о н ку р со м  п р ов е д е н и м  у 2023 

реї ці Ф у н д а м е н та л ь н и х  нИУкОВИл ДОСГцДЖВНь, 

п р и кл ад н и х  наукових  д о с л ід ж е н ь  та науково- 

техн ічних (ексПОрНМенТДЛьНИїО р о зр о бок  м ол од и х  

вчених

2022

Конкурси відсутні
К о нку рси  огдсути- зз ц с«  пер іод ,

Рисунок 46. Перегляд конкурсів із створеними звітними кампаніями, у яких подають 
звіти керівники дослідження та/або розробки - працівники установи.

<- Назад , о:іч

Загальний конкурс
Зв ітна  камлання аа п р ов е д е н и м  ко н ку р со м  у 2023 роц і ф у н д ам е н тал ь н и х  наукових  д о сл ід ж е н ь , п о и к л а д н и х  

наукеших д осл ідж ень , наукОНО'ТЄк*ячмих (ексинрим пн  гальних) р озр о бок

Довідка
Список звітів у звітній кампанії за 
конкурсом

Проект для демонстрації
Заклю чний  зн іт ф у н дам е н тал ьн о го  д о сл ід ж е н н я

В ігоов  ігнат С ерг ійович

Чернетка

Рисунок 47. Погляд переліку звітів керівників дослідження та/або розробки за звітною 
кампанією.

иаїАД і о : м

Обрат*

Заклю чний  зв іт  ф у н д а м е н та л ь н о го  д о сл ід ж е н н я

С^нцж: 1. М а їе м ш и к а

Ііідзва проекту; і'о о е к т  для д е м о н с тр а ц ії

Назни Іір 'ориГЄ 1 мого  чи трК М у ро:*иЧ'гк.у науки  і гехнзки:

Нлапа т ем а ти ки  наукових  д о с л ід ж е н ь  і н аукокп -техн ічиих  (и к сп еп и м е н іа л ь Н И * ) розробок: 

т.2. Наукові п р об л е м и  т е о о іі д и ф е р ен ц іа л ьн и х  р ю нчнь

ОрГАніЗіЩІ»1-виконавець: Д П  "У кр а їн ський  науковий ц ен тр  ЛОТВИГну ін ф о р м а ц ій н и х  тя хно лппй  >* 

А дреса .

АЄТ0РИ Проекту:

історія:

Чернетка

Рисунок 48. Перегляд форми звіту відповідального особою установи.
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4.5 Відповідальна особа МОН

Кабінет відповідальної особа
мон

Доступний функціонал для ропі 

'’Співробітника МОн"

Довідка

Перегляд звітів
П*рЄҐ|ІМД 5ШГІІН ГКШЙНИМ ИкрЕКНИ«4ми ПРОЕКТЕ«

Рисунок 49. Початкова сторінка кабінету відповідальної особи установи.

Список звітніх кампаній за 
роками

д о від ка
Список звітнім  кампаній 
створених в Системі

2023

Загальний конкурс
Зимна кам паній за конкурсом про »єдиним у  3073 
році ф ундам ентальних наукових дослідж ень, 
прикладних наукоянх дослідж ень, науково- 
технічних {експерим ентальних) розробок

Ко н к у р с  п роектів молодих 
вчених
Звітна кампан ія за конкурсом  проосдсним  у 2023 
рокці ф ундаментальних наукових досліджень, 

прикладних наукових досл ідж ень та науково- 

технічних (експериментальних) розробок МОЛОДИХ 

вчених

Рисунок 50. Перелік конкурсів за роками, за якими створені звітні кампанії.

*■ їчамц ^ N

Загальний конкурс
Звітна кам панія аз проведеним у 2023 роді конкурсним Відбором ф ундам ентальних наукових досліджень, 
прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок

Перегляд донних Перегляд з в іт ів  Перегляд експертів Перегляд секцій Перегляд напрямів Результати

Довідка
Список звітів »  виксниними 
дослідженнями та/ебо 
розробками

ЗВО для тестового перегляду

Лg q e ft™  з в іт у  для демонстрації 
Звіт прикладного наукового дослідження 
Вітров Генадій Іванович 
Підтверджено ащ пойїдапьноіо особою мон

Проект ЗНІТУ .

Звіт прикладного наукового дослідж ення
ГоаорОпег Вікторович
П ідтвердж ено зідтЕовІдальнпк] лппбою м о н

у Охоронл  ндаколицліього середовища 
у  ь . Розроблення методів \ заходів збереження та 
поліпш ення навколишнього середовища в 
інтерес ах с у с л т ь с т а а  и екологічних систем

П. машинобудування
11.4. Процеси механічної обробки, верстати та 
інструменти
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Рисунок 51. Перегляд звітів керівників дослідження та/або розробки за звітною 
кампанією сортованого за установами у вигляді карток звітів.

Нала ш о:ы

Обрати

Заключний зніт сірркиту фунцаменїадьнсм и дослідження

(сторія:

Чернетка
Ц|. Г<ЧІ Ри'.к.::.№ чН1.'. н-л II •!

СОКЦІЯ: 1. ЬЛЛТОіИАТИКД

НАйна ґфг'гйкду їйинкн для дц*млнгт[нщ-і

Нвзеісі гтрюри'^г^ого напряму резеді*у науки і т у н і к и :
Фундаментальні наукові дослїджсннч з найбільш важливих проблем розвитку наукойотохнічното,
ГО иі АЛ КН П -енс >Н [] и  ІЧ Н ОГІЗ. с  усм т  ЬН 0 ■ ҐТбЛ І ( ИЧ МО ҐО, Г>ЮДС ЬКОіЧ> П СЯЙ Н ЦІ дл у цпй ЗЯбв з пвяеч Н й 
конкуиентос іроможносіі У ми усні'М їд СГаЛОГО роайиіну єуепіЛьСТйй і ЦйржШіИ

назва тематики наукоаих дасліджоиь і наукаво-токнічник (експериментальних) розробок; 
ід. наукові проблеми твори ф у і ш и й  і функціонального аналізу

О р г ^ а а ц іл -в и к о м а а т к  ВИчІ П,Лї? Т£СТО^ОГО ВИКОРИСТАННЯ

Адресам Іуді у

а в т о р и  п р о е к т у ;

Керівну* проекту (П.І.БД: Вітров ЯроєЛАй ВСйИОЛОЛОйИч

Рисунок 52. Перегляд звіту відповідальною особою МОН.

№ о:и

Загальний конкурс

7 ки т^іиіг- Р{ійІ їх »НІ

Рисунок 53. Перегляд статистики за звітною кампанією за звітами. Через демонстрацію 
у вигляді таблиці та велику кількість колонок допустиме відображення без використання 
базового шаблону.

Загальний конкурс

* о:я

<н,|Ь*ікЧ4. Ч»у*<4ч- ЕФХй-чнИ* ГіЦіі:'>*[іИЄ*ЦТЗЛьИ1-.Є иорсН'»

і:і)і<№и'чнд
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Рисунок 54. Перегляд статистики за звітною кампанією за експертами. Через 
демонстрацію у вигляді таблиці та велику кількість колонок допустиме відображення без 
використання базового шаблону.

* o :n

Загальний конкурс

Рисунок 55. Перегляд статистики за звітною кампанією за секціями. Через 
демонстрацію у вигляді таблиці та велику кількість колонок допустиме відображення без 
використання базового шаблону.

* о:и

Загальний конкурс

Рисунок 56. Перегляд статистики за звітною кампанією за напрямками. Через 
демонстрацію у вигляді таблиці та велику кількість колонок допустиме відображення без 
використання базового шаблону.
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Рисунок 57. Перегляд статистики за звітною кампанією за результатами. Через 
демонстрацію у вигляді таблиці та велику кількість колонок допустиме відображення без 
використання базового шаблону.

4.6. Експерт
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Рисунок 58, Початкова сторінка кабінету експерта.
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Рисунок 59. Перегляд конкурсів за звітними кампаніями створеними в Системі 
звітності, у яких користувач визначений в ролі експерта.
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Рисунок 60, Сторінка запиту дослідження та/'або розробки на експертизу та перегляду 
переліку досліджень та/або розробок на експертизі.
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5. Бізнес-процеси

Бізнес-процес визначає загальну процедуру створення та проведення звітних кампаній 
та відображення заявок в інтерфейсі користувача. Можливості окремої ролі в процесі 
реалізації бізнсс-процесу визначаються налаштуваннями звітної кампанії, відповідно до 
розділу 3 “Функціональні вимоги” даних технічних вимог, Бізнес-процес, який необхідно 
реалізувати включає:

Основний бізнес процес.

Бізнес-процес налаштування звітних кампаній.

Бізнес-процес призначення форми звіту.
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Рисунок 5,2, Налаштування звітних кампаній.
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Рисунок 5,3, Призначення форм.
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6. Технічні вимоги
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Нормативно-правова база

В процесі розробки модулів та удосконалення Системи звітності розробник має 
керуватись:

- Законами України:

- “Про інформацію",

- “Про доступ до публічної інформації”,

- “Про Національну програму інформатизації”,

- “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”,

- “Про телекомунікації”,

- “Про електронні документи та електронний документообіг”,

- “Про захист персональних даних”,

- “Про електронні довірчі послуги”,

- “Про наукову і науково-технічну діяльність”;

- Постановою Кабінету міністрів України “Про затвердження Положення про 
інтегровану систему електронної ідентифікації*”;

- Постановою Кабінету міністрів України “Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов’язань України у сфері 
міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва”.

Перераховані нижче міжнародні стандарти повинні носити методичний, 
рекомендаційний характер:

- ISO 1087-1:2000, Terminology work — Vocabulary — Part 1: Theory and application;

-ISO 7498-2:1989, Information processing systems — Open Systems Interconnection — 
Basic Reference Model — Part 2: Security Architecture;

- ISO/IEC 10746-1, Information technology — Open Distributed Processing —- Reference 
model: Overview — Part 1;

- ISO/IEC 10746-2:2009, Information technology — Open distributed processing — 
Reference model: Foundations — Part 2;

- ISO/IEC 2382-17:1999, Information technology — Vocabulary — Part 17: Databases;

- ISO/IEC 2382-4:1999, Information technology — Vocabulary -— Part 4: Organization of
data;

- ISO/IEC 6523-1:1998, Information technology — Structure for the identification of 
organizations and organization parts — Part 1: Identification of organization identification 
schemes.

Вимоги по навантаженню

1. Планова пікова кількість користувачів, що будуть одночасно взаємодіяти із 
Системою звітності: 2000 відвідувачів та користувачів.
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2. Швидкість роботи веб-ресурсу Системи звітності, при роботі користувача 
через провідний Інтсрнст (20 МЬря):

2.1. Початкове відображення контенту (час від початку завантаження сторінки до 
моменту відображень будь-якого контенту):

2.1.1. Нормальний час: менше 1,8 секунди.

2.1.2. Критичний час: понад 3 секунди.

2.2. Відображення найбільшого контенту (час від моменту початку загрузки до 
моменту рендеру найбільшого зображення або текстового блоку):

2.2.1. Нормальний час: менше 2,5 секунди.

2.2.2, Критичний час: понад 4 секунди.

2.3. Час завантаження інтерактивних елементів (час від початку завантаження до 
моменту, коли сторінка починає реагувати на дії користувача):

2.3.1. Нормальний час: менше 3,8 секунди.

2.3.2. Критичний час: понад 7,3 секунди.
2.4. Час очікування першої взаємодії із контентом (від кліку до початку дії 

браузера):

2.4.1. Норма: менше 0,1 с.

2.4.2. Критичний час: понад 0,4 с,

3. Швидкість обробки запитів пошукових модулів, при роботі користувача через 
провідний Інтернет (20 МЬрБ):

3.1, Загальний пошук, час обробки запиту (час з моменту кліку на “Пошук” до 
відображення результату):

3.1.1. Нормальний час: менше 3,5 секунди.

3.1.2, Критичний час: понад 7 секунд.
3.2. Просунутий пошук, обробка пошукового запиту (час з моменту кліку на 

“Пошук” до відображення результату):

3.2.1. Нормальний час; менше 2,8 секунди.

3.2.2. Критичний час: понад 6 секунд.

3.3, Просунутий пошук, використання фільтрів (час з моменту кліку на певний 
фільтр до відображення результату):

3.3.1. Нормальний час: менше 2 секунди.

3.3.2. Критичний час: понад 6 секунд.

Вимоги технологій розробки

При розробці Системи звітності заборонено використовувати технології, які вимагають 
оплати підписок, ліцензій або здійснення інших платежів для забезпечення функціонування 
Системи звітності в процесі експлуатації.
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Під час розробки обов’язковими є виконання вимог Закону України “Про захист 
інформації в інформаційно-комунікаційних системах” для подальшого проходження 
акредитації на відповідність вимогам КСЗІ.

Розробка мас базуватись на:

Мова проламування php версії 8.1.0 або вище
Система управління базою даних MySQL версії 8.0.32 або вище або PostgreSQL 14,9 
або вище.
Інструмент для управління контейнерами Docker версії 23.0.6 або вище.
Інструмент для розгортання проектів Docker Compose версії 3.7 або вище.

7. Інформаційно-технічна підтримка

Впродовж року після виконання робіт мас здійснюватися інформаційно-технічна 
підтримка та забезпечуватись виконання робіт з налаштування та проведення звітних 
кампаній відповідно до наказів МОН.

Технічна підтримка надається в дистанційному форматі.
Технічна підтримка включає:

Консультування адмінісграторів Системи звітності щодо її використання. 
Консультування співробітників технічного адміністратора Системи звітності щодо 
розгортання та підтримки Системи звітності, забезпечення її нормального 
функціонування.

- Налаштування Системи звітності для проведення звітних кампаній.

Завдання щодо налаштування Системи звітності для проведення звітних кампаній 
(планується проведення 6 звітних кампаній, по 2 за результатами конкурсів 2021,2022, 2023 
років):

1. Налаштування звітної програми для подання звітності та експертизи за результатами 
конкурсного відбору фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових 
досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених.

2. Налаштування звітної програми для подання звітності та експертизи за результатами 
конкурсного відбору фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових 
досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок.

3. Налаштування звітної програми для подання звітності та експертизи за результатами 
конкурсних відборів наукових, науково-технічних робіт та проектів, які фінансуються 
за рахунок зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу.

4. Налаштування звітної програми для подання звітності та експертизи за результатами 
інших конкурсів (до 5 звітних програм.).

8. Прийняття робіт

Виконання робіт здійснюється в три етапи

деталізація вимог та підготовка технічного завдання; 
розробка Системи звітності, тестування та виправлення помилок;

- розробка інструкцій, налаштування звітних кампаній та технічна підтримка.
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За результатами виконання робіт підписується Акт здач і -при ймання робіт відповідно 
до Договору.

Розроблена Система звітності, її програмний код, база даних та файли дослідження 
та/або розробки, а також інструкції із розгортання та використання Системи звітності 
передаються Замовнику разом із Актом здачІ-приймання робіт.

Всі майнові права на Систему звітності та її компоненти належать Замовнику. 
Замовник може вільно використовувати, передавати, змінювати та доопрацьовувати 
розроблену Систему звітності без погодження із Виконавцем, авторами Системи звітності та 
іншими особами залученими до створення Системи звітності, без сплати роялті або інших 
платежів.

Під час приймання робіт має бути перевірено відповідність отриманого результату 
технічним вимогам згідно таблиці 1,

Можливі статуси виконання: 

виконано відповідно до вимог;
виконано з відхиленням від вимог з покращеннями;
виконано з відхиленням від вимог без впливу на функціональність;
виконано з відхиленням від вимог із зменшенням функціоналу;
виконано додатково;
не виконано.

Прийняття робіт із статусами виконано з відхиленням від вимог без впливу на 
функціональність; виконано з відхиленням від вимог із зменшенням функціоналу; не 
виконано допускається лише при наявності погодженого рішення всіма сторонами Договору, 
що оформлюється додатковою угодою.

Таблиця 1

№ Завдання Статус
виконання

1. Інтеграції з Системою КАІІКА:

1.1 Забезпечена авторизація із використанням Модулю кабінетів

1.2 Забезпечено імпорт даних конкурсів (форм, полів, користувачів, 
ролей) з Модулю конкурсів

1.3 Забезпечення експорту даних до Модулю реєстрів

2. Функціональні можливості адміністратора

2.1 Управління користувачами та ролями

2.2 Створення та налаштування звітних кампаній

2.3 Створення та налаштування форм

3. Керівник дослідження та/або розробки

3.1 Визначення установ працевлаштування
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3.2 Створення звітів

3.3 Заповнення та друк форм

3.4 Подача звітів відповідальній особі установи

4. Учасник дослідження та/або розробки

4.1 Перегляд звітів, де користувача вказано виконавцем

4.2 Підтвердження/відхилсння участі

5. Відповідальна особа установи

5.1 Перегляд звітів створених співробітниками установи

5.2 Управління статусом звітів

5.3 Відправка звітів на погодження МОН

6. Відповідальна особа МОН

6.1 Перегляд звітів

6.2 Управління статусом звітів

6.3 Перегляд статистики

7. Експерт

7.1 Визначення конфлікту інтересів до установи

7.2 Замовлення заявок на експертизу

7.3 Відмова від дослідження та/або розробки

7.4 Експертиза дослідження та/або розробки

8. Бізнес-процеси

8.1 Основний бізнес-пронес

8.2 Бізнес-процес налаштування звітних кампаній

8.3 Ьізнес-процес призначення форми звіту

8.4 Процес розподілу звітів за експертами

9. Інтерфейс

9.1 Загальний інтерфейс Системи звітності

9.2 Кабінет адміністратора

9.3 Кабінет керівника дослідження та/або розробки
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9.4 Кабінет учасника дослідження та/або розробки

9.5 Кабінет відповідальної особи установи

9.6 Кабінет відповідальної особи МОН

9.7 Кабінет експерта

9.8 Заповнення форм

9.9 Перегляд та друк форм

10. Інструкції:

10,1 Інструкція щодо розгортання Системи звітності

10.2 Інструкція щодо використання Системи звітності за ролями

Кваліфікаційні вимоги до розробника

Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід 
виконання аналогічних проектів мінімум 3 роки (не менше 5-й працівників). На 
підтвердження необхідно надати:

довідку про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні 
знання та досвід (І1Л.Б.; кваліфікація/посада; загальний стаж роботи; мова 
програмування);
документ на кожного працівника (у документі має бути зазначено прізвище та ім’я 
працівника або прізвище та ініціали працівника, або прізвище, ім’я, по батькові 
працівника), зазначеного в довідці, який засвідчує можливість використання праці 
такого працівника учасником (наприклад: штатний розпис / трудовий договір / 
договір про надання послуг / копію трудової книжки (перша сторінка, що містить 
інформацію про ПІБ працівника, та сторінка, що містить запис про прийняття на 
роботу) / інший документ);
якщо учасник не планує залучення працівників, а буде залучати ФОПів, в обсязі 
більше ніж 20% від вартості тендерної пропозиції, він повинен надати наступну 
інформацію: П.І.Б.; 1ПН; загальний стаж роботи; мова програмування, а також згоду 
кожного із ФОПів на участь у виконанні даного проекту.

В. о. генерального директора 
директорату розвитку науки Григорій МОЗОЛЕВИЧ
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Додаток 1. До технічних вимог

Взаємодія функціональних модулів Національної електронної науково-інформаційної системи

Рисунок 1. Архітектура Системи NAUKA
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Рисунок 2. Робота авторизації.
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Рисунок 3. Авторизація користувача.
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і Модуль авторизації
\ (після авторизаці с і зорює сесію для модулів 
\ Системи із визначенням 10 користувача)
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!у '.'>:УЛ\ а і :.)к с;]Ж£ '-на 

Ді

г У. 11 ;• кгл і и г і у ьі} • і д /у*) т у п:: V

ьд-
Ю користувача, роль, права доступу 
Дані про процедуру (Назва, спис, посилання) 
Дані процедури

КЕШ

Дсі Деіі-ОГС .МГі̂уЛ'О
Модуль єдиного кабінету

I 4 Наступі-' ПОСГу"̂ .
і Л о ступ^ ^ ід о ^ д т .'м п я

БД' КЕШ
Ю користувача Доступні послуги, процедури
Доступ до (Вчений/назва установи; Назва,
МОДУП'В Опис; Стан; Посилання) 

Доступні повідомлення (Тема; 
текст. Модуль)

*БД - база даних модулю, де містяться дані, * КЕШ  - дані, що тимчасово мил яться в модулі, для відображення користувачу, і регулярно оновлюються 

* Модулі базового доступу - модулі, доступ до яких є у всіх авторизованих користувачів
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•Модулі розширеного доступу - модулі, доступ до яких с тільки після виконання певних дій користувачем або адміністратором,

Рисунок 4. Відображення даних в функціональному Модулі кабінетів.
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Ю карнеіувача, роль, преса дасіуі іу 
Дані про процедуру (Назво, спис, посилання) 
Дані процедури

КЕПІ

•БД - б аза даних модулю* де містяться дані. *КЕ1ІІ * дані, що тимчасово містяться в модулі, для відображення користувачу, і реіу.тярно оновлюються. 

•Модулі базового доступу - модулі, доступ до яких с у всіх авторизованих користувачів

•Модулі розширеного доступу - модулі, доступ до яких і  тільки після виконання певних дій користувачем або адміністратором.

66



Рисунок 5. Доступ до функціонально модулю процедури із базовими правами доступу.

Модуль єдиного каб нету

6Д КРІП
Ю користувача

Ю користувача Доступні послуги, процедури
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Модуль процедури розширеного доступу ... п

ВД
Ю користувача, рель, права доступу 
Даіг про процедуру (Назва, опис, посилання) 
Дан процедури

КРІП

*БД - база даних модулю, де містяться дані, *КЕШ - дані, шо тимчасово містяться в модулі, для відображення користувачу, і регулярно оновлюються. 

* Модул і базового доступу - модулі, доступ до яких е у всіх авторизованих користувачів

‘ Модулі розширеного доступу - модулі, доступ до яких є тільки після виконання певних дій користувачем або адміністратором.

Рисунок 6. Надання прав доступу до функціонального модулю модулю адміністратором.

67



Модуль Езторизації
(після авторизації створює сесію для модулів 
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5. О користувача ' с  ролі? а-гему то&ба
•НД й" /  ДО'-.ту- до МГ.Д-. Д.Ч-.

Модулі) гроцодури розпиленого доступу ? , ., п і

БД:
10 користувача, роль, права дестугу 
Дані про процедуру (Назва, опис, посилання! 
Дані процедури

КЕШ.

*БД - бала даних модулю, де містяться дані,

*КЬШ ■ дані, піо тимчасово містяться в модулі, для відображення користувачу, і регулярно оновлюються 

*  Модулі базового доступу - модулі, доступ до яких с у всіх авторизованих користувачів

•Модулі розширеного доступу - модулі, доступ до яких с тільки після виконання певних дій користувачем або адміністратором.

Рисунок 7. Надання прав доступу до функціонального модулю іншим функціональним модулем.
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•Об’єкти 1,2*3 ■ набір даних (лолят зв'язки та записи) про об’єкти одного типу, наприклад (публікації, проект, вчених, установи).

Рисунок 8. Обмін даними між функціональними модулями процедур



Рисунок 9. Структура Системи КАИКА.
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